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Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, son yıllarda hem bankacılık 
sektörünün hem Türk ekonomisinin çoklu şoklara dirençli olduğunu be-
lirterek “Şoklara rağmen önemli olan ilerlemedir. Birkaç aylık gecikmey-
le dezenflasyon süreci tekrar devam edecek ve yoluna girecektir” dedi...

HAZİNE ve Maliye Bakanı Mehmet Şim-
şek, son yıllarda hem bankacılık sektörü-
nün hem de Türk ekonomisinin çoklu şok-
lara karşı dirençli olduğunu ispat ettiğini 
söyledi. Son 3 yıldır uyguladıkları program 
sayesinde sağlıklı politikaların uygulanma-
sının yanında tamponlar inşa ettiklerini, 
bunun tesadüf olmadığını dile getiren Şim-
şek, “Fiyat istikrarının sağlanması bizim 
için önemli. Çünkü nihai hedefimiz, sür-
dürülebilir yüksek büyüme ve bu büyüme-
yi daha adil bir şekilde dağıtmamızdır. Yani 
daha adil gelir dağılımı bizim nihai hedefi-
miz. Bu hedefe ulaşmada fiyat istikrarı en 
kritik bileşendir” ifadelerini kullandı. 

“BÜYÜK POTANSİYELİMİZ VAR”
POLİTİKA önceliklerinde, yaşanan geliş-
melere göre bir değişim olmadığının altı-
nı çizen Şimşek, “Fiyat istikrarı programın 
esasını oluşturuyor. Bunu destekleye-
cek mali disiplinin sürdürülmesinde epey 
mesafe katettik. Mali disipline ilişkin bugün 
itibarıyla endişe yok. Deprem yaraları-
nı sarıyoruz ve deprem harcamalarına rağ-
men mali disiplini bize benzer ülkelere göre 
güçlü bir şekilde tesis ettik” dedi. Şimşek, 
“Makro finansal istikrar, rezervler ve prog-
ramın sonuçları açısından endişeye mahal 
yok. Program, sadece para politikasından 
ibaret değil. Refahı kalıcı olarak artıracak 
bir program uyguluyoruz. Gerçekten büyük 
bir potansiyelimiz var” diye konuştu. 5’TE

VERGİ borçlarının taksitlendirilmesinde teminatsız tecil yapı-
labilecek tutar 250 bin liradan 10 milyon liraya yükseltildi. 
Konuya ilişkin Cumhurbaşkanı Kararı, Resmi Gazete’de yayım-
landı. Buna göre, mükelleflerin borçlarını taksitler halinde öde-
mesini kolaylaştırmak amacıyla teminat alınmadan tecil edile-
bilecek tutar 250 bin liradan 10 milyon liraya çıkarıldı. AA
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A Milli Erkek Voleybol Takımı, 2026 FIVB 
Milletler Ligi’ndeki (VNL) ikinci maçın-
da Fransa’yı 3-0 yendi. Ay-yıldızlılar, Kana-
da’nın başkenti Ottawa’da oynanan maçı 
25-23, 27-25, 25-21 setlerle kazandı. 11’DE

 

A Milli Erkek 
Voleybol Takımı 
Fransa’ya set 
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kredi kartı 

dolandırıcılarına 
yönelik dev 
operasyon

ABD, Paraguay’ı 
dörtledi: 4-1

HSK kararnamesiyle 4 
bin 967 hakim ve savcının 
görev yeri değişti

İstanbul salı günü 
31 dereceyi görecek

Otokoç Genel 
Müdürlüğü’ne silahlı 
saldırıda beş tutuklama

ABD ve İran 
arasında 
anlaşma 

metni hazır

2026 FIFA Dünya Kupası’nda Tür-
kiye’nin de yer aldığı D Grubu ilk 
maçında ABD, Paraguay’ı 4-1 mağlup 
etti. B Grubu’nda oynanan maçta ise 
Kanada ile Bosna Hersek 1-1 berabere 
kaldı. SPOR’DA

görev yeri değişti
HAKİMLER ve Savcılar Kurulu (HSK) 
Birinci Dairesi, 4 bin 967 hakim 
ve savcıyı kapsayan 2026 yılı Adli 
ve İdari Yargı Ana Kararnamesi’ni 
tamamladı. HSK’nin internet site-
sinde yayımlanan kararnameye göre, 
adli yargıda 4 bin 608, idari yargıda 
ise 359 olmak üzere 4 bin 967 hakim 
ve savcının görev yerinde değişikliğe 
gidildi. Kararnameyle ağır ceza mah-
kemesi başkanlığına 160, bölge adli-
ye mahkemesi daire başkanlığına 
113, bölge adliye mahkemesi üyeliği-
ne 471, bölge adliye mahkemesi Cum-
huriyet savcılığına 80, Yargıtay tetkik 
hakimliğine 12 ve Yargıtay Cum-
huriyet savcılığına 15 atama yapıl-
dı. Serik, Ortaca, Suşehri ve Sandıklı 
adliyelerine ilk kez ağır ceza mahke-
mesi başkanı ataması yapıldı. Ayrı-
ca, kararnameyle 33 ilin başsavcısı, 27 
ilin ise komisyon başkanı değişti. AA

31 dereceyi görecek
METEOROLOJİ Genel Müdürlü-
ğü beş günlük hava durumu tahmin 
raporunu yayınladı. Hafta sonuna gök 
gürültülü sağanak yağışla başlayan 
İstanbul’da sıcaklık, bugünden itiba-
ren kademeli bir şekilde artarak salı 
günü 31 dereceye ulaşacak. AA

saldırıda beş tutuklama
İSTANBUL Maltepe’de Otokoç Genel 
Müdürlüğü binasına yönelik silahlı 
saldırıyla ilgili soruşturmada gözaltı-
na alınan beş şüpheli tutuklandı. AA

PAKİSTAN Başbakanı Şahbaz Şerif, 
ABD ve İran arasındaki nihai anlaş-
manın metninin hazırlandığını açıkla-
dı. ABD Başkanı Trump, anlaşmanın 
hafta sonu veya pazartesi imzalanabi-
leceğini söyledi. Diğer yandan ABD, 
İran İHA’larını düşürdü. AA

Gaziantep’te 4,6 
büyüklüğünde deprem
GAZİANTEP’İN Nurdağı ilçesinde saat 
00.08’de 4,6 büyüklüğünde deprem mey-
dana geldi. Afet ve Acil Durum Yönetimi 
Başkanlığının (AFAD) internet sitesinde 
yer alan bilgiye göre, merkez üssü Nur-
dağı ilçesi olan 4,6 büyüklüğünde sarsın-
tı kaydedildi. Depremin, 7,01 kilometre 
derinlikte meydana geldiği belirlendi. Şu 
ana kadar depremde herhangi bir olum-
suzluğa rastlanmadığı bildirildi. AA

MİLLİ Eğitim Bakanlı-
ğı (MEB) tarafından 
8’inci sınıf öğrencileri-

ne yönelik düzenlenen Lisele-
re Geçiş Sistemi (LGS) kapsa-
mındaki merkezi sınav yapıldı. 
İki oturumdan oluşan sınavın 
birinci oturumu saat 09.30’da 
başladı. Birinci oturum saat 
10.45’te sona erdi. İkinci otu-
rum ise saat 11.30’da başladı 
ve saat 12.50’de sona erdi. Mer-
kezi sınav, yurt içinde 81 il ve 
920 ilçede, 4 bin 244 okuldaki 
64 bin 697 salon, yurt dışında 
ise 8 ülkede, 11 sınav merke-
zindeki 40 salonda gerçekleş-
tirildi. Bazı veliler de sabahın 
erken saatlerinde çocuklarıy-
la birlikte okul kapısına kadar 
gelirken, görevliler sınav önce-
sinde okul çevresinde bekle-
yenlerden sınav süresince ses-
siz olmalarını istedi. AA

LGS KAPSAMINDAKİ MERKEZİ 
SINAVDA HEYECAN KASIRGASI

‘EKONOMİMİZ GÜÇLÜ
KALDIRIR HER YÜKÜ’

VERGİ BORÇLARININ 
TAKSİTLENDİRİLMESİNDE 
YENİ DÖNEM BAŞLIYOR

mesafe katettik. Mali disipline ilişkin bugün 

Son 56 yılın 
en serin

7. mayısı 
geride kaldı7



ENFEKSIYON Hasta-
lıkları Uzmanı Prof. 
Dr. Alper Şener, artan 
hava sıcaklıklarına 

bağlı olarak 65 yaş üstü kişi-
lerin az su tüketimi nedeniyle 
hastanelere “yalancı enfeksi-
yon” bulgularıyla başvurdu-
ğunu söyledi. Şener, “Normal 
insan vücudunun su ihtiya-
cı 1,5 ya da 2 litredir. Hava 
sıcaklıklarının artmasıyla bir-
likte normalde içtiğimiz suyu 
1,5 ya da 2 kat üzerine çıkar-
mak lazım.” dedi.

AĞZIN KURUDUĞUNDA İÇ
Şener, yalancı enfeksiyon 

bulgularında hastaların ateşle-
rinin 37,3 ile 38,5 derece ara-
sında seyrettiğini anlattı. Bir-
çok hekimin yüksek ateşli 
hastalara enfeksiyon tedavi-
si uyguladığını anlatan Şener, 
şöyle devam etti: “Yapılan 
tahlillerde kandaki su mik-

tarı az olduğu için enfeksi-
yon bulgularında yükselme-
ler görülüyor. Bu oynamalar 
enfeksiyon olmadan enfeksi-
yon varmış gibi algılanarak, 
gereksiz antibiyotik kullanı-
mına ya da tetkiklere neden 
oluyor. Yaşlı hasta grubun-
da uykuya meyil, baş ağrısı, 
bulantı kusma da eşlik ede-
cek olursa beyin iltihabı olabi-
lir şüphesiyle görüntülemeler, 
hastanın belinden su alınma-
sı ve kan tetkiklerinin yapıl-
ması gerekiyor. Bunun önüne 
geçilmesi için hastaların susuz 
kalma bulgularına dikkat edil-
mesi gerekir. Eğer dilinizde ve 
ağzınızda sık kuruma oluyor-
sa, derilerinizde sertleşme ve 
pullaşma olduysa beraberinde 
halsizlik ve susuzluk oluyorsa 
ve su içtiğinizde bu şikayetle-
riniz geçiyorsa su tüketiminin 
az olmasına bağlı bu şikayetle-
ri yaşıyorsunuz demektir.” AA
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Hava sıcaklıklarının yükselmesiyle vücudun su kaybı artıyor. Kas ağrısı, mide bulantısı, uyku hâli Hava sıcaklıklarının yükselmesiyle vücudun su kaybı artıyor. Kas ağrısı, mide bulantısı, uyku hâli 
ve yüksek ateş şikâyetiyle hastaneye başvuranların yeterli miktarda su içmediği tespit ediliyorve yüksek ateş şikâyetiyle hastaneye başvuranların yeterli miktarda su içmediği tespit ediliyor

BINGÖL’DE arkadaş çevresi-
nin etkisiyle başladığı madde 
kullanımı nedeniyle ailesi-
ni kaybetme noktasına gelen 
30 yaşındaki H.A, Yeşilay 
Danışmanlık Merkezi’nden 
(YEDAM) aldığı destek saye-
sinde bağımlılıktan kurtula-
rak yaşamında yeni bir sayfa 
açtı.  H.A, yaşadıklarını şöyle 
anlattı: “İnsan farkında olma-
dan toplumdan, ailesinden ve 
arkadaşlarından uzaklaşıyor. 
Kendini iyi hissettiğini sanı-

yorsun ama aslında hayatında-
ki güzellikleri kaybediyorsun. 
Eşimle, çocuğumla ve ailemle 
ciddi sorunlar yaşamaya baş-
ladım. Eşimle aramız açıldı, 
mahkeme süreçleri yaşadık.” 

Yaşadığı korkular nede-
niyle uzun süre destek alma-
dığını belirten H.A, “Bir 
seçim yapmak zorunday-
dım. Ya bağımlılığı seçecek-
tim ya da ailemi. Çocuğumun 
anne ve baba sevgisinden 
mahrum büyümesini isteme-

dim. Burada aldığım destek 
sayesinde hayatın daha güzel 
yanlarını görmeye başladım. 
Eşimin ailesi bu durumu fark 
etti. Buradan aldığım deste-
ği de gördü. Sonraki süreç-
te mahkemede olan boşan-
ma dosyasını düşürmek için 
onlar da bir adım attı ve dava 
kapandı” ifadelerini kullandı.

YARDIMDAN UTANMAYIN
H.A, duygularını şöyle dile 

getirdi: “Ben başardım, aile-

mi ve yuvamı kurtardım. Bu 
süreçte en önemli şeyler-
den biri çevreyi değiştirmek. 
Size sürekli ‘Bir kereden bir 
şey olmaz.’ diyen insanlar-
dan uzak durmanız gerekiyor. 
Ben de bunu yaptım. Şimdi 
çevremdeki insanlara da des-
tek almaktan çekinmemeleri-
ni söylüyorum. Bu bir acizlik 
değil. İnsan hayatını, ailesini 
ve geleceğini kurtarmak için 
yardım istemekten çekinme-
meli.” AA

Bir kere Bir kere 
içsen bile içsen bile 
hayatın hayatın 
kararıyorkararıyor

YALOVA’NIN Çınarcık ilçe-
sine bağlı Esenköy belde-
sinde yaşayan ve yaklaşık 
bir yıldır mide, göğüs ve sırt 
ağrıları bulunan 76 yaşın-
daki Nimet Gürkan, ağrıla-
rının artması üzerine Çınar-
cık Devlet Hastanesi’ne gitti. 
İleri tetkik için Yalova Eği-
tim ve Araştırma Hastane-
si’ne sevk edilen Gürkan, 
gerekli tahlillerin ardından 
Genel Cerrahi Uzmanı Dr. 
Mehmet Ali Yücesoy tarafın-
dan hemen ameliyata alındı. 
Başarılı geçen operasyonda 
Yücesoy ve ekibi, Gürkan’ın 
safra kesesiyle içinde zaman-
la biriken ve yapay zeka yar-
dımıyla sayılabilen 3 binin 
üzerinde taşı çıkardı. Sağlı-

ğına kavuşan 11 torun sahi-
bi Gürkan, tedavisinin ardın-
dan taburcu edildi.

DOKTORLAR ŞAŞIRDI
Dr. Mehmet Ali Yücesoy, 

Gürkan’ın safra yolunda taş 
düşürme şikayetiyle acil ser-
vise geldiğini, ardından ken-
disine muayene olduğunu 
anlattı. Yapılan tetkikler son-
rasında hemen ameliyat kara-
rı aldıklarını belirten Yüce-
soy, “İlk ultrasonumuz taşın 
3 santimetre olduğu yönün-
deydi. Bu kadar çok taş bek-
lemiyorduk ama safra kesesi-
ni açtıktan sonra binlerce taş 
görmek bizi de şaşırttı. Has-
tamızı şifayla taburcu ediyo-
ruz” diye konuştu. AA

Haftanın bu son gününde, uzun süredir ihmal 
ettiğiniz bir hobinize veya sanatsal faaliye-

te zaman ayırarak ruhunuzu beslemeyi seçi-
yorsunuz. Yaratıcı alanlara yönelmek, zihin-
sel pillerinizi hızla doldururken önümüzdeki 
dönemin planlarını daha berrak yapmanıza 

katkı sunacaktır.

Maddi konularda geleceğinizi güvence altı-
na alacak sigorta, prim veya emeklilik planla-
maları yapmak adına bugün oldukça verimli 
kararlar alıyorsunuz. Stratejik adımlarla iler-

lemek, bütçenizdeki gizli açıkları kapatmanızı 
kolaylaştırırken finansal güvenliğinizi de sar-

sılmaz şekilde pekiştirecektir.

Sosyal sorumluluk projelerinde yer almak 
ya da yardıma ihtiyacı olan bir dostunu-
za el uzatmak adına bugün harika etkiler 

altındasınız. Sergileyeceğiniz bu kolektif ve 
fedakar tutum, çevrenizdeki saygınlığını-

zı artırırken vicdani olarak huzur bulmanı-
zı sağlayacaktır.

Ortak bütçe yönetimi, banka kredileri veya 
miras konularında bugün ailenizle birlik-

te oldukça rasyonel ve dengeli kararlar alma-
yı başarıyorsunuz. Analitik zekanız sayesin-
de, kriz potansiyeli taşıyan hukuki pürüzleri 
büyümeden, tamamen kendi lehinize çözüme 

kavuşturacaksınız.

Bugün, akrabalarınızla veya yakın dostları-
nızla bir araya gelerek geleceğe yönelik mülk 
ya da arsa planlamaları üzerine fikir alışveri-
şinde bulunabilirsiniz. Sergileyeceğiniz yapı-

cı ve vizyoner yaklaşım, aile içindeki eski 
dargınlıkların da tamamen son bulmasını 

sağlayacaktır.

Bugün popüler ortamlarda liderlik sergile-
mek yerine, tamamen kendi iç dünyanıza 
dönerek kişisel eksikliklerinizi objektif bir 
gözle analiz ediyorsunuz. Bu bilgece içgö-

rü, ruhsal dengenizi yeniden kurgulamanızı 
sağlarken toplumsal duruşunuza da asil bir 

olgunluk katacaktır.

Kariyerinizde dönüm noktası olabilecek gizli 
bir stratejiyi, bugün sessiz sedasız kurgulaya-
rak kağıda dökmek adına muazzam bir odak-
lanma gücüne sahipsiniz. Kimseyle paylaş-
madığınız bu planlar, çok yakın gelecekte 

rakiplerinizin önüne geçmenize büyük yardım 
edecektir.

Uzun süreli ilişkilerinizde veya evliliğinizde 
empati yeteneğinizi devreye sokarak, geçmiş-

ten gelen tüm düğümleri tek tek çözmeyi başa-
rıyorsunuz. Karşı tarafla kuracağınız bu sami-

mi ve dürüst diyalog zemini, hayatınızdaki 
duygusal temelleri şindiden kalıcı olarak güç-

lendirecektir.

Hafta sonunun getirdiği sakinlikle birlikte, 
kütüphanenizi düzenlemek ya da yarım kalmış 
teknik okumalarınızı tamamlamak adına hari-
ka adımlar atıyorsunuz. Zihinsel sınırlarını-

zı bu şekilde esnetmeniz, mesleki projelerinize 
yepyeni ve yaratıcı fikirler taşımanızı fazlasıy-

la kolaylaştıracaktır.

Günlük hayatın getirdiği o aşırı planlı ve koş-
turmacalı tempodan bugün bilinçli olarak sıy-
rılıp, doğada vakit geçirmeyi tercih ediyorsu-
nuz. Toprakla ve açık havayla temas kurmak, 

zihinsel yüklerinizi tamamen hafifletirken 
yaşama olan motivasyonunuzu zirveye çıkara-

caktır.

Farklı felsefi akımları incelemek veya yaban-
cı dildeki kaynakları araştırmak adına zih-

ninizin son derece açık ve berrak olduğu bir 
pazar günündesiniz. Kazandığınız bu evren-
sel vizyon, rutin hayatın getirdiği sınırları 

kırarak geleceğe daha umutlu bakmanızı sağ-
layacaktır.

Gündelik yaşam kalitenizi artırmak amacıy-
la bugün zararlı alışkanlıklarınızı tamamen 

terk etme ve sağlıklı beslenme düzenine geçme 
kararı alıyorsunuz. Rutinlerinizi disipline 

etmeniz, iş verimliliğinizi maksimum seviyeye 
çıkarırken zihinsel yorgunluğunuzu da tama-

men ortadan kaldıracaktır.

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

Günün 
önerileri

Haftanın bu en özel gününde, 
tüm planları ve yapılması gereken-
leri tamamen rafa kaldırıp kendi-
nizi akışa bırakın. Pazar gününün 
getirdiği o geniş ve telaşsız zamanı, 
üzerinizde hiçbir verimlilik baskı-
sı hissetmeden, sadece var olmanın 
hafifliğiyle geçirin. İçinizdeki sesin 
neye ihtiyacı varsa; doğaya kaçmak, 
sessizce üretmek ya da sadece din-
lenmek, bugün ona kulak vermek 
için harika bir fırsat. Başkalarının 
ajandalarına veya yapay koşturma-
calarına tamamen sınır çekip kendi 
huzurlu kalenizde kalmayı başarın. 
Bu bilinçli yavaşlama, geçen günle-
rin tüm yorgunluğunu üzerinizden 
söküp alırken ruhsal bataryanızı da 
en sağlıklı şekilde dolduracaktır.

Günün bitimine doğru, zihni-
nizdeki tüm gelecek planlarını ve 
yeni haftanın getireceği meşguli-
yetleri hayali bir kutuya kilitleyip 
sadece anın sükunetine odaklanın. 
Akşamın getirdiği o tatlı serinliği, 
kendinizi ödüllendirdiğiniz, sevdi-
ğiniz şeylerle hemhal olduğunuz bir 
dinginlik alanına dönüştürün. Dış 
dünyayla olan tüm bağları bilinç-
li olarak gevşetmek, içsel dengenizi 
yeniden kurmanızı ve derin bir nefes 
almanızı sağlayacaktır. Yeni hafta-
nın getireceği taze fırsatlara ve heye-
canlara ışıl ışıl ve dipdiri bir zihin-
le uyanmak için bu gece kendinizi 
derin bir sükunetle ödüllendirin.

KONYA’NIN Seydişehir ilçe-
sinde kalp krizi geçirdiği 
anlaşılan hasta, hava ambu-
lansı ile Konya’ya sevk edil-
di. Seydişehir’de ikamet eden 
ve halsizlik, yorgunluk hisse-
den İsa Işık aniden rahatsız-
landı. Yakınlarının haber ver-
mesi üzerine 112 Acil Sağlık 
ekipleri tarafından evinden 
alınan İsa Işık, Seydişehir 
Devlet Hastanesi’ne kaldırıl-
dı. Seydişehir Devlet Hasta-
nesi’nde yapılan kontrollerde 
kalp krizi geçirdiği anlaşılan 
Işık, durumunun ağır olma-
sı nedeniyle Millet Bahçe-
si’ne inen hava ambulansı ile 
Konya Numune Hastanesi’ne 

sevk edildi.

HASTANEDEN FARKSIZ
Ambulans uçaklar da heli-

kopter ambulanslar gibi 
yoğun bakım şartlarında hasta 
nakli sağlayan tıbbi cihaz 
ve donanıma sahip, ventila-
tör, defibrilatör cihazı, infüz-
yon pompası gibi ileri yoğun 
bakım şartlarında bulunması 
gereken her türlü tıbbi cihaz 
ve malzemeye sahip bulunu-
yor. Ayrıca yenidoğan vaka-
larının taşınmasında gerek-
li olan kuvöz ve yenidoğan 
ventilatörü gibi malzemelerde 
uçaklar da mevcut bulundu-
ruluyor. AA

Ambulans uçaktan
kalp hastası için sefer

Arkadaşlarına özenerek ya da sorunlarından kurtulmak Arkadaşlarına özenerek ya da sorunlarından kurtulmak 
amacıyla uyuşturucu kullanmaya başlayanların sağlık-amacıyla uyuşturucu kullanmaya başlayanların sağlık-
larına ve ailelerine yeniden kavuşmaları kolay olmuyorlarına ve ailelerine yeniden kavuşmaları kolay olmuyor
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YOZGAT’IN Yerköy ilçesinde 
köprüden düşen otomobildeki 
2 çocuk yaşamını yitirdi, 3 kişi 
yaralandı. M.A’nın (50) kullan-
dığı 40 ABK 139 plakalı otomo-
bil, ilçeye bağlı Kördeve köyü 
mevkisinde köprüden düştü. 
İhbar üzerine olay yerine jan-
darma, itfaiye ve sağlık ekiple-
ri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin 
yaptığı kontrolde araçta bulu-
nan N.A’nın (15) hayatını kay-
bettiği belirlendi. Kazada yara-
lanan sürücü ile araçta bulunan 
H.A. (45), H.A. (12) ve E.N.A. 
(9), ambulanslarla Yerköy Dev-
let Hastanesine kaldırıldı. Yara-
lılardan E.N.A, hastanede 
müdahaleye rağmen kurtarıla-
madı. Ailenin ilçeden köylerine 
gittiği öğrenildi. AA

Beton blok altındaBeton blok altında
kalıp hayatını yitirdikalıp hayatını yitirdi

Uyuşturucunun Uyuşturucunun 
sahibi tutuklandısahibi tutuklandı

Çarpışmanın etkisiyleÇarpışmanın etkisiyle
yol kenarına savrulduyol kenarına savruldu

Tankerle mesafeyiTankerle mesafeyi
koruyamadı: 2 ölükoruyamadı: 2 ölü

DİYARBAKIR’IN merkez Kayapınar 
ilçesinde üzerlerine beton blok düşen 
işçilerden biri hayatını kaybetti, diğe-
ri yaralandı. Kaldırım Mahallesi’nde-
ki Karacadağ Organize Sanayi Bölge-
si’nde yapımı süren fabrikada çalışan 
Faydat A. (55) ve Hüsnü Y’nin üzeri-
ne vinçle kaldırılmak istenen beton 
blok düştü. İhbar üzerine bölgeye 
112 Acil Sağlık ve polis ekibi sevk 
edildi. İşçilerden Faydat A. hayatını 
kaybetti, Hüsnü Y. yaralandı. Hüsnü 
Y, sağlık personelince ambulans-
la hastaneye kaldırıldı. Olayla ilgili 
soruşturma başlatıldı. AA

MİLLİ İstihbarat 
Teşkilatı (MİT) 
koordinesinde 
kredi kartı şebe-
kesine yöne-

lik operasyon düzenlendi. MİT, 
7 Haziran gece saatlerinde çok 
sayıda vatandaşı etkileyen kredi 
kartlarında şüpheli işlem bil-
dirimlerine ilişkin SMS’le-
rin sabahın ilk saatlerine kadar 
devam ettiğini tespit etti.

ŞİFRE TUZAĞI
Mesajlarda, kredi kartları 

üzerinden yüksek tutarlı işlem 
girişimlerine ilişkin bilgilendir-
me mesajları ile tek kullanım-
lık şifrelerin yer aldığı belirlen-
di. Analizler neticesinde, çok 
sayıda kredi kartı numarası-
nın otomatik yazılımlarla test 
edildiği belirlendi. Kart numa-
ralarının geçerliliğinin kon-
trol edilmesi amacıyla gerçek-
leştirilen denemeler sonucunda 
kart sahiplerine otomatik SMS 
gönderildiği tespit edildi. MİT 
tarafından yürütülen istihba-
ri çalışmalarda, söz konusu faa-

liyetlerde kullanılan dijital alt-
yapılar ve faaliyet yöntemleri 
ortaya çıkarıldı. Elde edilen tek-
nik ve istihbari bulgular doğrul-
tusunda şüphelilerin kimlikleri 
ve kullandıkları altyapılar tespit 
edilerek operasyon süreci baş-
latıldı.

MAĞDUR MÜŞTERİ YOK
Yürütülen çalışmalar netice-

sinde kimlikleri tespit edilen 3 
şüpheli İstanbul ve Kocaeli’de 
gözaltına alındı. Operasyon 
kapsamında ele geçirilen diji-
tal materyaller üzerinde yapılan 
ilk incelemelerde, kredi kartı 
bilgilerinin toplu şekilde test 
edilmesinde kullanıldığı değer-
lendirilen yazılımlar ile faali-
yetlerin yürütülmesine ilişkin 
dijital iz ve kayıtlara ulaşıldı. 
Ayrıca çok sayıda kredi kartı-
na ilişkin test kayıtlarının sis-
tematik şekilde sınıflandırıldı-
ğı veri setleri tespit edildi. SGB 
tarafından, olayda kullanıldı-
ğı değerlendirilen IP adresleri, 
sunucu kayıtları ve dijital izler 
incelenerek faaliyetlerde kulla-

nılan teknik altyapının önem-
li bölümü ortaya çıkarıldı. İnce-
lemeler sonucunda şüphelilerin 
kullandığı sistemler ile dijital 
bağlantılar deşifre edildi. Olay 
kapsamında herhangi bir maddi 
kayıp yaşanmadığı ancak kulla-
nılan yöntemin organize siber 
suç faaliyetlerinde yaygın ola-
rak tercih edilen yöntemlerden 
biri olduğu belirtildi. AA

KÖPRÜDEN DÜŞTÜ: 2 ÇOCUK CAN VERDİKÖPRÜDEN DÜŞTÜ: 2 ÇOCUK CAN VERDİ

İSTANBUL Şişli’de seyir halin-
deyken yağış sonrası kayganlaşan 
yolda kontrolden çıkan kamyo-
net devrildi. Bomonti-Dolma-
bahçe Tüneli çıkışında ilerleyen, 
sürücüsünün ismi öğrenileme-
yen 34 FC 5975 plakalı kamyo-
net, yağış nedeniyle kayganlaşan 
yolda kontrolden çıkarak devril-

di. İhbar üzerine olay yerine sağ-
lık ve polis ekipleri sevk edil-
di. Sürücü kazayı yara almadan 
atlatırken, kamyonetin devrilme-
si nedeniyle iki şeritli yol trafi-
ğe kapatıldı. Ekiplerin çalışması 
sonucu kamyonetin kaldırılması-
nın ardından yol yeniden trafiğe 
açıldı. AA

KREDİ KARTI SAHİPLERİNİKREDİ KARTI SAHİPLERİNİ
UYKUSUZ BIRAKAN ÇETEUYKUSUZ BIRAKAN ÇETE
7 Haziran gecesi gönderdikleri ‘şüpheli havale girişimi’ mesajlarıyla banka 7 Haziran gecesi gönderdikleri ‘şüpheli havale girişimi’ mesajlarıyla banka 
müşterilerinin şifrelerini ele geçirmeye çalışan 3 dolandırıcı yakalandımüşterilerinin şifrelerini ele geçirmeye çalışan 3 dolandırıcı yakalandı
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Topkapı Sağlık Sosyal Güvenlik Merkezi’nden
Sayın; Ecz. Didem AKSOY ŞENOL

Baba adı: Hüseyin,  Anne adı: Münevver, 01.08.1977-İzmit
7818 Bronco Buster Dr 78414 Corpus Christi 

TX/ Amerika Birleşik Devletleri
Hakkınızda Rehberlik ve Teftiş Başkanlığı Başmüfettişi Cemal Tahsin ALTINOLUK 

ve Müfettişler Uğur EKİNCİ, Ahmet Burak KALUÇ, Muhammed GEDİK tarafından 
yapılan soruşturma neticesinde düzenlenen 29.03.2024 tarihli ve 01/SR/01 sayılı 
rapor ile rapora ait 05.06.2024 tarihli ve 92805621 sayılı Makam Olurunun Merkez 
Disiplin Kurulunun 17.09.2024 tarihli toplantısında değerlendirilmesi neticesinde; 
Müfettişlikçe 19.09.2022 tarihli ve 52333465 sayılı yazı ile tarafınızdan mevcut mal 
beyanı istenilmesine rağmen, 3628 sayılı Kanun’un “Bildirimin Konusu” başlıklı 5. 
maddesinde belirtilen “Bu Kanun kapsamına giren görevlilerin kendilerine, eşlerine ve 
velayetleri altındaki çocuklarına ait bulunan taşınmaz malları ile görevliye yapılan aylık 
net ödemenin, ödeme yapılmayan görevlilerin ise, 1’inci derece Devlet Memurlarına 
yapılan aylık net ödemenin beş katından fazla tutarındaki her biri için ayrı olmak üzere, 
para, hisse senetleri ve tahviller ile altın, mücevher ve diğer taşınır malları, hakları, 
alacakları ve gelirleriyle bunların kaynakları, borçları ve sebepleri mal bildiriminin 
konusunu teşkil eder.” hükmüne aykırı olarak, eşiniz Habib ŞENOL’un üzerine kayıtlı 
bulunan taşınmazları bildirmediğiniz anlaşıldığından, 657 sayılı Devlet Memurları 
Kanunu’nun 125’inci maddesinin 1’inci fıkrasının D bendinin (j) alt bendi gereğince 
Kademe İlerlemesinin Durdurulması (Bulunduğu kademede ilerlemesinin 3 yıl süre ile 
durdurulması) cezası ile tecziyenize;

Ancak; anılan Kanun’un 125’inci maddesinin 5’inci fıkrası gereğince öğrenim durumu 
nedeniyle yükselebileceğiniz kadronun son kademesinde (1’inci derecenin 4’üncü 
kademesinde) bulunmanız nedeniyle cezanın Brüt Aylığından 1/2 Oranında Kesinti 
Yapılması şeklinde uygulanmasına 2024/130 sayı ile karar verilmiştir.

Kademe İlerlemesinin Durdurulması cezasının iptali talebiyle İstanbul 2. İdare 
Mahkemesinin Es.No:2024/2358 esasına kayden açmış olduğunuz dava neticesinde 
verilen 27.11.2025 tarihli ve K.No:2025/2327 sayılı kararında; “… dava konusu 
işlemin, savunma istem yazısının davacıya ilanen tebliğinden itibaren yasal savunma 
süresi dolmadan tesis edildiği, bu durumun davacının savunma hakkını etkili 
şekilde kullanmasının önüne geçebileceği, dolayısıyla Anayasal güvence altına 
alınan “savunma hakkı”nın usulüne uygun kullandırıldığından söz edilemeyeceği 
değerlendirilmekle, savunma istem yazısının tebliğinden itibaren davacının savunmasını 
sunması için yedi gün beklenildikten sonra disiplin cezası verilmesi gerekirken, savunma 
süresi dolmadan davacı hakkında disiplin cezası verilmesine yönelik dava konusu 
işlemde hukuka uyarlık bulunmadığı sonucuna varılmıştır.” denilmek suretiyle dava 
konusu işlemin iptaline hükmedilmiştir.

İstanbul Bölge İdare Mahkemesi 2. İdari Dava Dairesinin 13.05.2026 tarihli ve EsNo: 
2026/1230, K.No:2026/1707 sayılı kararı ile istinaf başvurusu reddedilmiştir.

Söz konusu mahkeme kararına istinaden konu ile ilgili 657 sayılı Kanun’un 130’uncu 
ve Devlet Memurları Disiplin Yönetmeliğinin 30’uncu maddesi gereğince aşağıda 
belirtilen eylemleriniz ile ilgili savunmanızın yeniden alınması gerekmektedir.

Bu çerçevede; Müfettişlikçe 19.09.2022 tarihli ve 52333465 sayılı yazı ile tarafınızdan 
mevcut mal beyanı istenilmesine rağmen, 3628 sayılı Kanun’un “Bildirimin Konusu” 
başlıklı 5. maddesinde belirtilen “Bu Kanun kapsamına giren görevlilerin kendilerine, 
eşlerine ve velayetleri altındaki çocuklarına ait bulunan taşınmaz malları ile görevliye 
yapılan aylık net ödemenin, ödeme yapılmayan görevlilerin ise, 1’inci derece Devlet 
Memurlarına yapılan aylık net ödemenin beş katından fazla tutarındaki her biri için 
ayrı olmak üzere, para, hisse senetleri ve tahviller ile altın, mücevher ve diğer taşınır 
malları, hakları, alacakları ve gelirleriyle bunların kaynakları, borçları ve sebepleri mal 
bildiriminin konusunu teşkil eder.” hükmüne aykırı olarak, eşiniz Habib ŞENOL’un 
üzerine kayıtlı bulunan taşınmazları bildirmediğiniz tespit edildiğinden, 657 sayılı Devlet 
Memurları Kanunu’nun 125’inci maddesinin 1’inci fıkrasının D bendinin (j) alt bendinde 
yer alan “Belirlenen durum ve sürelerde mal bildiriminde bulunmamak” hükmü gereğince 
Kademe İlerlemesinin Durdurulması cezası ile tecziyeniz teklif edilmektedir.

Konuya ilişkin yazılı savunmanızı, 657 sayılı Kanun’un 130’uncu ve Devlet Memurları 
Disiplin Yönetmeliğinin 30’uncu maddesi gereğince yazının alındığı tarihten itibaren 
7 (yedi) günlük sürede Personel Daire Başkanlığına göndermenizi, aksi takdirde bu 
hakkınızdan vazgeçmiş sayılacağınızın bilinmesi hususu;

Tarafınıza ilanen tebliğ olunur.

Bomonti-DolmabahçeBomonti-Dolmabahçe
Tüneli çıkışında devrildiTüneli çıkışında devrildi

ADANA’NIN İmamoğlu ilçesin-
de evinde sentetik uyuşturucu ele 
geçirilen şüpheli tutuklandı. İlçe 
Emniyet Müdürlüğü ekipleri, uyuş-
turucu ticareti yaptığı iddia edilen 
Ş.K’nin evine operasyon düzenledi. 
Adreste yapılan aramada, 500 gram 
sentetik uyuşturucu, 5 uyuşturucu 
hap ve pompalı tüfek ele geçirildi. 
Gözaltına alınan Ş.K, emniyetteki 
işlemlerinin ardından sevk edildiği 
adliyede nöbetçi sulh ceza hakimli-
ğince tutuklandı. AA

BURSA’NIN Osmangazi ilçe-
sinde, iki otomobilin çarpıştığı 
kazada 4 kişi yaralandı. Eren D. 
yönetimindeki 35 HE 2506 pla-
kalı otomobil ile sürücüsünün 
ismi öğrenilemeyen 06 AS 0894 
plakalı otomobil, Gaziakde-
mir Mahallesi Mudanya Cadde-
si’nde çarpıştı. Çarpmanın etki-
siyle Eren D’nin kullandığı araç, 
yol kenarına devrildi. Vatan-
daşların ihbarıyla kaza yerine 

112 Acil Servis, itfaiye ve polis 
ekipleri sevk edildi. Devrilen 
araçta sıkışan sürücü ve bera-
berindeki Ferhat N, Furkan K. 
ve Emre K, ekiplerce kurtarıldı. 
Hafif yaralanan 4 kişi, ilk müda-
halelerinin ardından hastane-
lere kaldırıldı. Kazanın ardın-
dan diğer otomobilin sürücüsü 
olay yerinden kaçtı. Öte yandan 
kaza anı, bir iş yerinin güvenlik 
kamerasınca kaydedildi. AA

ÇANAKKALE’DE LNG yüklü 
tankere çarpan otomobildeki 
2 kişi hayatını kaybetti, 2 kişi 
ağır yaralandı. Malkara-Çanak-
kale Otoyolu’nda sürücüsü ve 
plakası henüz öğrenilemeyen 
otomobil, Gelibolu yakınların-
da LNG yüklü tankere arka-
dan çarptı. İhbar üzerine olay 
yerine sağlık ve itfaiye ekip-
leri sevk edildi. Sağlık ekiple-
ri yaptıkları kontrolde, otomo-
bilde bulunan E.A. ve Ö.K’nin 
hayatını kaybettiğini belirledi. 
Kazada ağır yaralanan 2 kişi, 
ambulanslarla kaldırıldıkla-
rı Gelibolu Şehit Koray Onay 
Devlet Hastanesi’nde yapılan 
müdahalenin ardından Meh-
met Akif Ersoy Çanakkale Dev-
let Hastanesi’ne sevk edil-
di. Cenazeler, Gelibolu Şehit 
Koray Onay Devlet Hastanesi 
morguna kaldırıldı. AA



İSTANBUL’UN Avcılar ilçesin-
de yürütülen kentsel dönüşüm 
çalışmaları sırasında internet alt-
yapısında oluşan zarar nedeniy-
le yaklaşık 4 bin abonenin inter-
net bağlantısı kesildi. Kesintiden 
yalnızca bireysel kullanıcılar 
değil, bölgede hizmet veren baz 
istasyonları da etkilendi.

Saatler süren kesinti nede-
niyle evden çalışan vatandaşlar, 
öğrenciler ve internet üzerinden 
faaliyet gösteren esnaflar mağdu-
riyet yaşadı. İşlerini internet üze-
rinden yürütmek zorunda olan 
birçok kişi, çalışmalarının aksa-
dığını ve önemli zaman kaybı 
yaşadıklarını ifade etti.

VALİLİKTEN 
HIZLANDIRIN TALİMATI

Bölgede yaşayan vatandaşlar, 
günümüzde internetin temel bir 
ihtiyaç haline geldiğini belirte-
rek, altyapı çalışmalarında gerek-
li önlemlerin alınması gerektiği-
ni dile getirdi. Özellikle kentsel 
dönüşüm çalışmalarının 
yoğun olarak sürdüğü ilçe-
lerde iletişim altyapısının 
korunmasına yönelik daha 
hassas davranılması gerek-
tiği yönünde görüşler pay-
laşıldı.

Kesintinin ardından tek-
nik ekiplerin arızayı gider-
mek için çalışma başlattığı 
öğrenilirken, vatandaşlar ben-
zer mağduriyetlerin yaşanmama-
sı için gerekli tedbirlerin alınma-
sını istedi.

Yaşanan kesintinin ardından 
İstanbul Valiliği de süreci yakın-
dan takip etti. Sorunun en kısa 
sürede giderilmesi ve vatandaş-
ların mağduriyetinin sona erdi-
rilmesi için ilgili kurumlara 
gerekli çalışmaların hızlandırıl-
ması yönünde talimat verildiği 
öğrenildi. 

4 BİN ABONE VE BAZ 
İSTASYONLARI ETKİLENDİ
Avcılar’da kentsel dönü-

şüm kapsamında gerçekleştiri-
len bina yıkımı sırasında inter-
net altyapısının zarar görmesi 

nedeniyle yaklaşık 4 bin abo-
nenin bağlantısı kesildi. Bazı 
mahallelerde internet hizmeti 
bir gün içinde yeniden sağla-
nırken, bazı bölgelerde kesin-
ti 48 saati aşarak vatandaşları 
mağdur etti.

İlçede kentsel dönüşüm 
çalışmaları sırasında meyda-
na gelen altyapı hasarı, binler-

ce vatandaşı iletişimsiz bırak-
tı. Bir binanın yıkımı sırasında 
internet hatlarının zarar görme-
si nedeniyle yaklaşık 4 bin abo-
nenin internet erişimi kesilir-
ken, bölgede bulunan bazı baz 
istasyonları da kesintiden etki-
lendi.

Günler süren kesintinin etki-
leri mahallelere göre farklı-
lık gösterdi. Bazı mahalleler-
de internet hizmeti yaklaşık 24 
saat sonra yeniden sağlanırken, 
bazı bölgelerde vatandaşlar 48 
saati aşkın süre boyunca inter-
nete erişemedi. Bazı aboneler 
ise hala erişim sağlayamıyor. 

VATANDAŞLAR VE ESNAF 
ZOR DURUMDA KALDI

Uzun süren kesinti nedeniyle 
özellikle evden çalışanlar, öğren-
ciler ve internet üzerinden faali-
yet gösteren işletmeler zor anlar 
yaşadı. Kesinti nedeniyle uzak-
tan çalışan birçok kişi işlerini 
sürdüremezken, öğrenciler ders-
lerine erişmekte güçlük çekti. 
İnternet üzerinden satış yapan 
ve müşterileriyle dijital ortam-
da iletişim kuran işletmeler de 
önemli kayıplar yaşadı. Yaşanan 
kesintiye tepki gösteren vatan-
daşlar, internetin artık günlük 
yaşamın vazgeçilmez bir parça-
sı olduğunu belirterek, kentsel 
dönüşüm ve yıkım çalışmaların-
da daha profesyonel ve denetim-
li bir süreç yürütülmesi gerekti-
ğini ifade etti.

HER ÖNÜNE GELENE YETKİ 
VE YIKIM İŞİ VERİLMEMELİ
Özellikle elektrik, su ve ile-

tişim altyapısına zarar verilme-
sinin kabul edilemez olduğunu 
dile getiren vatandaşlar, yıkım 

işlerinin gerekli teknik yeterliliğe 
ve deneyime sahip firmalar tara-
fından gerçekleştirilmesi gerekti-
ğini vurguladı. Vatandaşlar, “Her 
önüne gelene yıkım işi verilme-
meli. Bu tür çalışmalar uzman 
ekipler tarafından, gerekli altyapı 
kontrolleri yapılarak yürütülme-
li” görüşünü dile getirdi.

Benzer mağduriyetlerin tekrar 
yaşanmaması için yıkım önce-
sinde ilgili kurumlar, altyapı şir-
ketleri ve yüklenici firmalar ara-
sında daha sıkı koordinasyon 
sağlanması gerektiği belirtildi.

İSTANBUL VALİLİĞİ DEVREDE
Kesintinin ardından teknik 

ekiplerin bölgede arızayı gider-
mek için yoğun çalışma yürüt-
tüğü öğrenildi. Yetkililerden 
edinilen bilgilere göre İstan-
bul Valiliği de yaşanan soru-
nu yakından takip ederek ilgili 
kurumlarla temas kurdu. Vatan-
daşların mağduriyetinin en 
kısa sürede giderilmesi amacıy-
la çalışmaların hızlandırılma-
sı yönünde gerekli talimatların 
verildiği belirtildi.
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AVCILAR’DA 4 BİN ABONE VE BAZ İSTASYONU ÇEVRİMDIŞI KALDI

SENAY 
GÜNCAVAR

ÖZEL 
HABER

KENTSEL DÖNÜŞÜMKENTSEL DÖNÜŞÜM 
İNTERNETİ KESTİİNTERNETİ KESTİ 
DEVREYE VALİLİK GİRDİ!DEVREYE VALİLİK GİRDİ!

FOLKLORİK DEĞERLER TUVALE YANSIDIFOLKLORİK DEĞERLER TUVALE YANSIDI

GENÇ MUCİTLER 
BEYLİKDÜZÜ’NDE 
BİLİMLE BULUŞTU 

BEYLİKDÜZÜ Belediyesi, Bey-
likdüzü İlçe Milli Eğitim Müdür-
lüğü ve TÜBİTAK iş birliğiyle 
düzenlenen “Beylikdüzü TÜBİ-
TAK 4006-C Bilim Fuarları Fes-
tivali”, Yaşam Vadisi’nde iki gün 
boyunca ziyaretçilerini ağırladı. 

İlçedeki ortaokul ve lise öğren-
cilerinin hazırladıkları bilimsel projeler 
yoğun ilgi gördü. Beylikdüzü Belediye-
si, Beylikdüzü İlçe Milli Eğitim Müdürlü-
ğü ve TÜBİTAK iş birliğiyle düzenlenen 
TÜBİTAK 4006-C Bilim Fuarları Festivali, 
Yaşam Vadisi 1. Etapta gerçekleştirildi.

 İlçedeki okullardan gelen öğrenciler, 
hazırladıkları projelerle kurdukları stant-
larda ziyaretçileri ağırladı. İki gün süren 
festivalde ziyaretçiler, öğrencilerin proje-
leri hakkında bilgi edinirken proje sahip-
leri de çalışmalarını anlatma ve soruları 
yanıtlama imkânı buldu. Ayrıca, etkinlik 
kapsamında Yaşam Vadisi 6 Mayıs Gençli-
ğimiz Var Sahnesi’nde amatör müzik grup-
ları sahne alırken, çocuklara yönelik çeşitli 
etkinlikler de düzenlendi.

Yoğun ilgi gören festivale katılım sağla-
yanlar arasında bulunan; Beylikdüzü Kay-
makamı Bülent Karacan, Beylikdüzü Bele-
diye Başkan Vekili Av. Önder Serkan Çebi 
ve Beylikdüzü İlçe Milli Eğitim Müdürü 
Ramazan Yılmaz stantları ziyaret ederek 
öğrencilerle sohbet etti. Etkinlik, öğrenci-
lerin bilimsel üretimlerine katkı sunar-
ken ilçede bilim kültürünü güçlendiren bir 
buluşmaya dönüştü.

BİLUN 
GÜREL

Avcılar’da kentsel dönüşüm kapsamında gerçekleştirilen bir binanın yıkımı sırasında meydana gelen altyapı Avcılar’da kentsel dönüşüm kapsamında gerçekleştirilen bir binanın yıkımı sırasında meydana gelen altyapı 
hasarı binlerce kişinin internet ve iletişim hizmetlerini durma noktasına getirdi. Yaşanan durumu yakından hasarı binlerce kişinin internet ve iletişim hizmetlerini durma noktasına getirdi. Yaşanan durumu yakından 
takip eden İstanbul Valiliği ilgili kurumlara gerekli çalışmaların hızlandırılması yönünde talimat verditakip eden İstanbul Valiliği ilgili kurumlara gerekli çalışmaların hızlandırılması yönünde talimat verdi

BÜYÜKÇEKMECE Belediye-
si Sanat Danışmanı ve Halk Aka-
demisi Eğitmeni Ressam Ekber 
Yeşilyurt’un eserleri ile atölye 
öğrencilerinin çalışmalarından 

oluşan karma resim sergi-
sinin açılışı sanatseverle-
rin yoğun katılımıyla ger-
çekleştirildi.

Folklorik değer-
leri çağdaş sanat 
anlayışıyla buluş-
turan eserlerin yer aldığı 
sergi, kültürel mirası sanat 
aracılığıyla gelecek kuşakla-
ra taşıyor. 

Büyükçekmece Belediye-
si sanatın öğretici, dönüş-
türücü ve birleştirici yönü-
nü yansıtan bu özel seçkiyi 
ziyaret etmeye tüm sanatse-
verleri davet ediyor.

SELDA İBİŞ 
ŞANLI
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Rekabet Kurumu’nun soruşturması
TAAHHÜTLE SONUÇLANDI

HAZINE ve Maliye 
Bakanı Mehmet Şim-
şek, İstanbul Finans 
Merkezi’ndeki (İFM) 

Ziraat Kuleleri Oditoryumu’n-
da düzenlenen Türkiye Ban-
kalar Birliği (TBB) 69. Genel 
Kurul Toplantısı’nda yaptığı 
konuşmada, son yıllarda hem 
bankacılık sektörünün hem de 
Türk ekonomisinin çoklu şok-
lara karşı dirençli olduğunu 
ispat ettiğini söyledi.

Son 3 yıldır uyguladıkla-
rı program sayesinde sağlıklı 
politikaların uygulanmasının 
yanında tamponlar inşa ettik-
lerini, bunun tesadüf olma-
dığını dile getiren Şimşek, 
“Fiyat istikrarının sağlanması 
bizim için çok önemli. Çünkü 

nihai hedefimiz, sürdürüle-
bilir yüksek büyüme ve bu 
büyümeyi daha adil bir şekil-
de dağıtmamızdır. Yani daha 
adil gelir dağılımı bizim nihai 
hedefimiz. Bu hedefe ulaşma-
da fiyat istikrarı en kritik bile-
şendir.” diye konuştu.

“MALİ DİSİPLİNİ GÜÇLÜ 
TESİS ETTİK”

Politika önceliklerinde, 
yaşanan gelişmelere göre bir 
değişim olmadığının altını 
çizen Şimşek, “Fiyat istikrarı 
programın esasını oluşturuyor. 
Bunu destekleyecek mali disip-
linin sürdürülmesinde epey 
mesafe katettik. Mali disipli-
ne ilişkin bugün itibarıyla bir 
endişe yok. Deprem yaraları-

nı sarıyoruz ve deprem harca-
malarına rağmen mali disip-
lini bize benzer ülkelere göre 
çok güçlü bir şekilde tesis ettik. 
Şimdi bunun devamı önemli.” 
ifadelerini kullandı.

Şimşek, cari açığın Türkiye 
için Osmanlı’dan beri kırıl-
ganlık kaynağı olduğunu kay-
dederek, son yıllarda yapı-
sal olarak cari açıkta iyileşme 
yaşandığını, bunun konjonk-
türel değil yapısal olduğunu, 
altın hariç bakıldığında bu 
yapısal iyileşmenin daha net 
görüldüğünü söyledi.

“BÜYÜK 
POTANSİYELİMİZ VAR”
Fiyat istikrarının kalıcı ola-

rak sağlanması, mali disiplinin 

güçlendirilmesi ve sürdürülebi-
lir cari dengenin tesis edilme-
sinde en kritik unsurun yapısal 
dönüşüm olduğunu vurgulayan 
Şimşek, bu alandaki değerlen-
dirmelerini de paylaştı.

Şimşek, “Makro finansal 
istikrar, rezervler ve progra-
mın sonuçları açısından endi-
şeye mahal yok. Program, 
sadece para politikasından 
ibaret değil. Hane halkının 
nette döviz satması makro 
finansal istikrarın devamına 
olan inancı gösteriyor. Refa-
hı kalıcı olarak artıracak bir 
program uyguluyoruz.  Ama-
cımız kaynakların sistemin 
içerisine girmesi. Gerçekten 
büyük bir potansiyelimiz var” 
diye konuştu. AA

DEZENFLASYON
AZ GECİKMEYLE

SÜRECEK
Son yıllarda hem bankacılık sektörünün hem Son yıllarda hem bankacılık sektörünün hem 

Türk ekonomisinin çoklu şoklara dirençli Türk ekonomisinin çoklu şoklara dirençli 
olduğunu belirten Bakan Şimşek, “Şoklara olduğunu belirten Bakan Şimşek, “Şoklara 

rağmen önemli olan ilerlemedir. Birkaç aylık rağmen önemli olan ilerlemedir. Birkaç aylık 
gecikmeyle dezenflasyon süreci tekrar devam gecikmeyle dezenflasyon süreci tekrar devam 

edecek ve yoluna girecektir” dediedecek ve yoluna girecektir” dedi

DIŞ Ekonomik İlişkiler 
Kurulunun (DEİK) düzenle-
diği Türkiye-Kuzey Make-
donya İş Forumu’na, Kuzey 
Makedonya Başbakanı Hris-
tijan Mickoski, Ticaret Baka-
nı Ömer Bolat, Ulaştırma ve 
Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, Kuzey Makedon-
ya Birinci Başbakan Yardım-
cısı ve Avrupa İşleri Bakanı 
Bekim Sali, Kuzey Make-
donya Cumhuriyeti Dışişleri 
ve Dış Ticaret Bakanı Tim-
cho Mucunski ve DEİK Baş-
kanı Nail Olpak da katıldı.

Bolat, burada yaptı-
ğı konuşmada, Türkiye ile 
Kuzey Makedonya’nın yüz-

yıllara dayanan tarihi bağ, 
kültürel yakınlık, karşılıklı 
güven ve güçlü halklar arası 
ilişkilere sahip olduğunu 
söyledi.

Bu köklü bağların siyaset 
ve diplomasinin çok ötesi-
ne uzanan, ticaret, yatırım, 
turizm, müteahhitlik, eğitim 
ve sanayi gibi alanları kap-
sayan kapsamlı bir ortaklık 
kurulmasına olanak sağla-
dığını belirten Bolat, Türki-
ye ile Kuzey Makedonya’nın 
ikili ekonomik ve ticari iliş-
kileri geliştirmek amacıyla 
yaklaşık 25 yıl önce serbest 
ticaret anlaşması imzaladığı-
nı kaydetti. AA

RENAULT Group Türkiye 
CEO’su Jaillet, Boreal mode-
linin, Türkiye otomotiv sana-
yisindeki sürekli yatırımları-
nın güçlü göstergesi olduğunu 
belirterek “Açıkladığımız 4 
model için planladığımız 400 
milyon euro yatırımı, adım 
adım hayata geçiriyoruz” 
dedi.

Renault Group Türki-
ye CEO’su ve OYAK Rena-
ult Yönetim Kurulu Başkanı 
Lionel Jaillet, OYAK Rena-
ult Otomobil Fabrikaları’nda, 
Sanayi ve Teknoloji Bakanı 
Mehmet Fatih Kacır’ın katı-
lımıyla düzenlenen Rena-
ult Boreal Banttan İndirilme 
Töreni’nde, Boreal’in bir ekip 

çalışması olduğunu söyledi.
Zor bir işi başardıkları-

nı belirten Jaillet, bu nedenle 
mutluluk duyduklarını ifade 
etti. Jaillet, Boreal’in ekiple-
ri tarafından geliştirilen en 
ileri modellerden biri olduğu-
nu dile getirerek, şöyle devam 
etti: “Türkiye’deki müşteri-
lerin beklentilerine mükem-
mel şekilde uyum sağlayan 
bu modelin, Bursa’da üretil-
mesinden ayrıca gurur duyu-
yoruz. Boreal ile C-SUV 
segmentinde standartları yük-
seltiyoruz. Üstün tasarımı ve 
ileri teknolojileri ve verim-
li hibrit motor seçenekleriy-
le bu segmentte fark yaratıyo-
ruz.” AA

ABD’LI iş insanı Elon 
Musk’ın Üst Yöneticisi 
(CEO) olduğu uzay ve hava-
cılık şirketi Space Explora-
tion Technologies Corp’un 
(SpaceX) hisseleri Nasdaq 
borsasında işlem görmeye 
başladı.

“SPCX” koduyla işlem 
görmeye başlayan SpaceX 
hisseleri, 150 dolardan açı-
lış yaptı.

Böylece şirketin piyasa 
değeri 2 trilyon doları aşarak 
Musk’ın 1,5 trilyon dolarlık 
piyasa değerine sahip elekt-
rikli otomobil şirketi Tes-
la’yı geride bıraktı.

SpaceX, halka arz kapsa-
mında 555,6 milyon A sını-
fı hissesini hisse başına 135 
dolardan satarak yaklaşık 75 
milyar dolar kaynak sağladı.

Bu büyüklük, 2019 yılın-
da Suudi petrol şirketi 
Aramco’nun gerçekleştirdi-
ği 29,4 milyar dolarlık halka 
arzı geride bırakarak tarihin 
en büyük halka arzı olarak 
kayıtlara geçti.

Halka arzın ardından 
yapılan hesaplamalara göre, 
Musk’ın Tesla’daki hisseleri 
ve diğer varlıkları da dikka-
te alındığında toplam serve-
ti 1 trilyon doları aştı. AA

Renault’un Boreal Renault’un Boreal 
modeli banttan indirildimodeli banttan indirildi

SpaceX hisseleri Nasdaq’ta SpaceX hisseleri Nasdaq’ta 
işlem görmeye başladıişlem görmeye başladı

Karahan: Biz büyüme Karahan: Biz büyüme 
sınırlarını kullanıyoruzsınırlarını kullanıyoruz
TCMB Başkanı Karahan, fiyat istikrarını TCMB Başkanı Karahan, fiyat istikrarını 
ve finansal istikrarı koruyacak şekilde ve finansal istikrarı koruyacak şekilde 
tüm politika araçlarını kararlılıkla kul-tüm politika araçlarını kararlılıkla kul-
lanmaya devam edeceklerini ifade etti. lanmaya devam edeceklerini ifade etti. 

KÜRESEL ekonominin son dönem-
de jeopolitik gelişmelerin ve artan 
belirsizliklerin olduğu bir süreç-
ten geçtiğini söyleyen Türkiye Cum-
huriyet Merkez Bankası (TCMB) 
Başkanı Fatih Karahan, “Özellikle 
enerji piyasalarında yaşanan dalga-
lanmalar, küresel ölçekte enflasyon 
görünümünü ve finansal koşulla-
rı etkileyebiliyor. Enerji fiyatlarında 
yukarı yönlü yaşanan baskının etki-
lerini ülkemizde de enflasyon ve dış 
denge görünümü üzerinde hissedi-
yoruz.” diye konuştu.

Karahan, bugün gelinen noktada 
dezenflasyon sürecinin başlangıcına 
kıyasla daha etkili politika araçla-
rına, daha sağlam rezerv tamponla-
rına ve daha dengeli bir makroeko-
nomik görünüme sahip olduklarını 
belirterek, şu ifadeleri kullandı: 

“SIKI PARA POLİTİKASINI 
SÜRDÜRÜYORUZ”

“Bu nedenle, doğru politika adım-
larını attığımız sürece, jeopolitik 
gelişmeleri dezenflasyon sürecini ter-
sine çevirecek değil ancak hızını ve 
kısa vadeli görünümünü etkileyebile-
cek unsurlar olarak değerlendiriyoruz. 
Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası 
olarak temel önceliğimiz fiyat istikra-
rını sağlamak. Dezenflasyon sürecinin 
devamlılığı açısından sıkı para politi-
kası duruşumuzu kararlılıkla sürdürü-
yoruz. Önümüzdeki dönemde de para 
politikası kararlarımızı şekillendirir-
ken enflasyon görünümünü etkileyen 
tüm unsurları, özellikle de jeopolitik 
gelişmelerin maliyet kanalı, iktisadi 
faaliyet ve beklenti kanalı üzerinden 
enflasyon görünümüne yansımalarını 
dikkatle değerlendirmeye devam ede-
ceğiz.” AA

ULUSLARARASI Para Fonu (IMF), 
Ukrayna’ya yönelik kredi programı-
nın ilk gözden geçirmesini tamamla-
yarak yaklaşık 690 milyon dolarlık 
ödeme için personel düzeyinde anlaş-
maya vardı.

Fondan yapılan açıklamada, IMF 
ile Ukraynalı yetkililerin 8,1 mil-
yar dolarlık 4 yıllık Genişletilmiş 
Fon Kolaylığı (EFF) programının ilk 
gözden geçirmesine ilişkin personel 
düzeyinde anlaştığı belirtildi.

Açıklamada, IMF İcra Kurulu’nun 
onayına bağlı olarak ülkenin yaklaşık 
690 milyon dolar tutarında finansma-
na erişebileceği kaydedildi. AA

IMF’den Ukrayna’ya 690 IMF’den Ukrayna’ya 690 
milyon dolarlık ödememilyon dolarlık ödeme
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İSTANBUL VERGİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI / İKİTELLİ VERGİ DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜNDEN İLANEN TEBLİĞ

Vergi No T.C.
Kimlik No Ad Soyad / Unvan İhbarname Fiş No Vergilendirme 

Dönemi
Ana Vergi 

Kodu
Vergi 
Kodu

Vergi 
Tutarı

Ceza 
Kodu Ceza Tutarı Adres

7810864121
SPARLAK TEMİZLİK GIDA 
TEKSTİL SANAYİ TİCARET 
LİMİTED ŞİRKETİ

2026022413Fja0000021 202001202012 0010 0010 97.670,99 3080 293.012,97
İKİTELLİ OSB MAH. AYKOSAN ÇARŞI 
BLOK- SK. AYKOSAN SİTESİ ÇARŞI 
BLOK NO: 1 /1 İÇ KAPI NO: 335

7810864121
SPARLAK TEMİZLİK GIDA 
TEKSTİL SANAYİ TİCARET 
LİMİTED ŞİRKETİ

2026022413Fja0000029 202010202012 0033 0033 74.099,56 3080 222.298,68
İKİTELLİ OSB MAH. AYKOSAN ÇARŞI 
BLOK- SK. AYKOSAN SİTESİ ÇARŞI 
BLOK NO: 1 /1 İÇ KAPI NO: 335

“İkitelli Vergi Dairesi Müdürlüğü mükelleflerine ait olup yukarıda adı, soyadı ve ünvanı yazılı mükellefler adına salınan vergi ve cezalar nedeniyle tanzim olunan ihbarnameler bilinen adreslerinde 
bulunamamaları nedeniyle tebliğ edilemediğinden 213 sayılı V.U.K.’nun 103-106. maddelerine istinaden ilgililerin ilan tarihinden başlayarak bir ay içinde vergi dairesine bizzat veya bilvekale müracaatta 
bulunmaları veyahut taahhütlü mektup veya telgrafla açık adreslerini bildirmeleri halinde kendilerine süre ile kayıtlı resmi tebliğ yapılacağı, bir ayın sonunda müracaatta bulunmayan veya açık adreslerini 
bildirmeyenler hakkında işbu ilanın neşri tarihinden itibaren bir ayın sonunda tebliğ yapılmış sayılacağı ilan olunur.”
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HAZINE VE MALIYE BAKANI MEHMET ŞIMŞEK:

REKABET Kurumu, abo-
nelik temelli isteğe bağlı 
dijital yayın platformla-
rı Netflix, BluTV, Disney+, 
Amazon Prime, Exxen ve 
GAIN hakkında yürütülen 
soruşturmanın, sunulan taahhütlerin kabul 
edilmesiyle sonuçlandığını bildirdi.

Soruşturma kapsamında yürütülen 
çalışmalara işaret edilen açıklamada, 
“Netflix ekonomik bütünlüğünün Netf-
lix platformunda yayımlanacak orijinal 
Türk içeriklerinin ürettirilmesinde çalış-
tığı bağımsız yapımcıların seçim süre-

cinde ayrımcı davra-
nıp davranmadığı, Türk 
yapımcılarla akdetti-
ği sözleşmelerde haksız 
sözleşme şartlarının yer 
alıp yer almadığı incelen-

di. Ayrıca, Netflix, BluTV, Disney+, Ama-
zon Prime, Exxen ve GAIN’in faaliyetlerini 
yerine getirirken yapımcı, dağıtıcı gibi içe-
rik sahipleri ve hak sahipleri ile sanatsal 
katkı sağlayan oyuncu, senarist gibi yete-
nek kadrosuyla akdettikleri sözleşmelerde 
yer alan münhasırlık hükümleri incelen-
miştir.” ifadesi kullanıldı. AA

Türkiye-Türkiye-
Kuzey Kuzey 
MakedonyaMakedonya
ilişkilerini ilişkilerini 
Bakan Bolat Bakan Bolat 
övdüövdü
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KARA SAVAŞLARININ
EŞIĞINDEN DÖNÜLDÜ
Amerikan ordusunun İran’daki uranyumu ele geçirmeye hazırlandığı sırada Başkan 
Trump’ın savaşın risklerini öne sürerek kara operasyonunu durdurduğu duyuruldu

Venezuelalı çete lideri
Hector Flores öldürüldü

6
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BAHÇE EL ALETLERİ VE YAN ÜRÜNLER SATIN 
ALINACAKTIR

Bahçe El Aletleri ve Yan Ürünler Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/847944

1- İdarenin
1.1. Adı : İSTANBUL AĞAÇ PEYZAJ EĞİTİM 

HİZMETLERİ VE HAYVANAT BAHÇESİ 
İŞLETMECİLİĞİ SANAYİ VE TİCARET 
ANONİM ŞİRKETİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi : 5.Levent.Mahallesi Fatih Sultan 
Mehmet Bulvarı No:33 34060 Alibeyköy 
EYÜPSULTAN/İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 02126000000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 08.07.2026 - 11:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin 
açılacağı) adres

: 5. Levent Mahallesi Fatih Sultan Mehmet Bulvarı No: 
33 Eyüpsultan/İstanbul İstanbul Ağaç ve Peyzaj A.Ş. Ek 
Hizmet Binası B Erguvan Toplantı salonu

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : Bahçe El Aletleri ve Yan Ürünler Alımı
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 237 Kalem (20.152 Adet) Bahçe El Aletleri ve Yan 
Ürünler
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: İdarenin İstanbul Avrupa Yakası Deposuna teslim 
edilecektir

3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşme konusu ürünler, sözleşmenin imzalandığı 
tarihten itibaren İdare’nin talebi doğrultusunda 180 
gün içinde peyderpey teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihte işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 20 oranından az olmamak üzere ihale konusu 
iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün 
deneyim belgesine ait bilgiler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, 
tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak 
ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan 
ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan 
ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye 
doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun 
belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt 
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 
sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde 
bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1. Her türlü bahçe ve/veya peyzaj ekipmanları ve/veya tarım makineleri ve/veya 
akülü/elektrikli el aletleri ve/veya hırdavat malzemeleri tedariki ile ilgili işler benzer iş 
olarak kabul edilecektir

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

İSRAIL’E ait bir insansız hava 
aracının Sur kentine bağlı Mara-
ka beldesindeki mezarlığı hedef 
aldığı saldırıda 1 kişi hayatını 
kaybetti. Öte yandan İsrail ordu-
su, sabaha karşı işgal ettiği Bint 
Cubeyl ilçesinde evler ile bazı 
resmi kurum binalarını patla-
yıcılarla yıktı. İran Silahlı Kuv-
vetleri’nin savaşı yürüten biri-
mi Hatemu’l Enbiya Karargahı, 8 
Haziran’da, İsrail’e yönelik aske-
ri operasyonların durduruldu-

ğunu açıklamış ancak İsrail’in 
Lübnan’a yönelik saldırılarını 
sürdürmesi halinde karşılık veri-
leceği uyarısında bulunmuştu.

1 MİLYON GÖÇMEN
İsrail ordusu, Lübnan’a 2 

Mart’ta hava saldırıları başla-
tarak, ülkenin güneyinde bir-
çok beldeyi işgal etmişti. Lüb-
nan hükümeti bu sürede, ülkede 
yerinden edilenlerin sayısının 

1 milyonu aştığını açıklamış-
tı. ABD Başkanı Donald Trump, 
24 Nisan’da yaptığı açıklama-
da, Lübnan ile İsrail arasında 
17 Nisan’da yürürlüğe giren 10 
günlük geçici ateşkesin 3 hafta 
daha uzatıldığını duyurmuştu. 
ABD arabuluculuğunda Lübnan 
ile İsrail arasında 14-15 Mayıs’ta 
gerçekleştirilen 3. tur görüşme-
ler sonucunda, 17 Mayıs itiba-
rıyla ateşkesin 45 gün uzatılması 
kararlaştırılmıştı. AA

AMERIKAN yayın kuru-
luşu CNN, ABD ordu-
sunun İran’daki uran-
yuma el koymak için 

kara harekatına hazırlandığını 
ancak Başkan Donald Trump’ın 
bunu durdurduğunu yazdı. 
CNN’in konuya yakın iki kayna-
ğa dayandırdığı haberine göre, 
ABD Genelkurmay Başkanı Dan 
Caine, Florida’daki ABD Merkez 
Kuvvetler Komutanlığı (CENT-
COM) genel merkezine giderek 
burada, İran’daki zenginleştiril-
miş uranyumun ele geçirilme-
si için bu ülkeye kara kuvvetleri 
gönderilmesi planlarını dinledi. 

MİSİLLEME KORKUSU
Kaynaklar, toplantının çok 

acil yapıldığını ve Caine’in bu 
nedenle Brüksel’deki NATO top-
lantısından hızlıca 19 Mayıs’ta 
ülkesine döndüğünü belirte-
rek, bu toplantıların bu kadar 
üst düzeyde yapılmasının kara 
operasyonuna ne kadar yakla-

şıldığını gösterdiğini söyledi. 
Caine’in daha sonra söz konu-
su kara harekatı planı hakkın-
da ABD Başkanı Donald Trump’ı 
bilgilendirdiğini aktaran kaynak-
lar, bunun İran’ın şiddetli misil-
lemesine yol açabileceği, savaşı 
uzatabileceği ve küresel ekono-
miyi daha da kargaşaya sürük-
leyebileceği uyarıları üzerine 
Trump’ın operasyonu durdurma 
kararı aldığını ileri sürdü. Kay-
naklara göre Trump, çok sayıda 
ABD askeri kaybı konusunda da 
endişesini dile getirdi.

İRAN’DAN MAYINLI KORUMA
Öte yandan CNN’in diğer 

bir özel haberinde de İran’ın, 
ABD’nin uranyuma el koyması 
endişesiyle uranyum depolarını 
mühürlediği ve depoların girişi-
ne mayınlar döşediği öne sürül-
dü. Ayrıca CNN’e konuşan kay-
naklar, İranlı yetkililerin kasıtlı 
olarak depolara giden tünelleri 
de patlattığını aktardı. AA

ABD Merkez Kuvvet-
ler Komutanlığı (CENTCOM), 
ABD güçlerinin Hürmüz Boğa-
zı’ndan geçen ticari gemile-
ri vurma girişiminde bulunan 
çok sayıda İran’a ait insansız 
hava aracını (İHA) düşürdüğü-
nü bildirdi. CENTCOM’un ABD 
merkezli X şirketinin sosyal 
medya platformundaki hesa-
bından konuya ilişkin yazı-
lı açıklama yapıldı. Açıklama-
da, “İran, Hürmüz Boğazı’ndan 
geçen ticari gemileri vurma 
teşebbüsüyle çok sayıda tek 
yönlü taarruz İHA’sı fırlattı. 
Boğazdaki trafik akışı engel-
siz bir şekilde devam eder-
ken, ABD güçleri son saatlerde 
bunların hepsini düşürdü.” ifa-
delerine yer verildi.

CENTCOM, “Uluslarara-
sı ticaret koridoru geçişe açık 
kalmaya devam ediyor.” bil-
gisini paylaştı. ABD Başkanı 
Donald Trump, İran’la anlaş-
manın tamamlanmak üzere 
olduğunu vurgulayarak, detay-
lı mutabakat metni üzerinde-
ki son çalışmaların sürdüğünü 
belirtmişti. AA

Hürmüz’de 
nüfuz çatışması

Ateşkese 
rağmen terör

İsrail ordusu, 17 Nisan’da yürürlüğe giren ve 17 Mayıs itibarıyla 45 gün 
uzatılan ateşkese rağmen Lübnan’a yönelik saldırılarını sürdürüyor

İSRAIL ordusu, işgal altındaki Batı 
Şeria’nın güneyinde yer alan Beytülla-
him’deki Birek Süleyman (Süleyman’ın 
Göletleri) adı verilen su havuzlarının 
yer aldığı turistik bölgeye gaz bombaları 
atarak baskın gerçekleştirdi. Yerel kay-
naklar, İsrail askerlerinin Hıdır beldesi 
ile Urtas köyü arasındaki “Süleyman’ın 
Göletleri” bölgesinde devriye gezdiği-
ni, bölgeyi ziyaret eden Filistinlilere ise 
gaz ve ses bombaları attığını aktardı.

İsrail askerlerinin baskınından önce 
bölgeye gelen Filistin topraklarını gas-
beden bir grup İsraillinin, gölet çevre-
sinde çeşitli dini ritüeller düzenlediği 
belirtildi. Söz konusu bölge 25 Mayıs’ta 
İsrail Maliye Bakanı Bezalel Smotrich 
ve beraberindeki İsraillilerin baskınına 
uğramıştı. AA

Filistinlilere gaz ve ses bombası

ABD Başkanı Donald Trump, 
Venezuela merkezli Tren de 
Aragua çetesinin lideri Hec-
tor Guerrero Flores’i Venezu-
ela yönetiminin de desteğiy-
le öldürdüklerini duyurdu. 
ABD Başkanı Trump, sosyal 
medya hesabından, Tren de 
Aragua’nın liderinin hedef 
alınmasına ilişkin açıklama 

yaptı. Trump, 
ABD ordusunun 
düzenlediği bir 
hava saldırısın-
da, Nino Guerrero takma adlı 
Hector Guerrero Flores’in 
öldürüldüğünü ve bu saldırı-
nın Venezuelalı yetkililerce 
koordineli şekilde düzenlen-
diğini belirtti. AA
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SON 56 YILIN EN SERIN 
7. MAYISI GERIDE KALDI
Türkiye’de mayıs ayında ortalama sıcaklıklar mevsim normallerinin 1,4 derece altında 
gerçekleşirken, 2026 yılı mayısı son 56 yılın en soğuk 7’nci mayısı olarak kayıtlara geçti

HACETTEPE Üniversitesi Nükleer Ener-
ji Mühendisliği Bölüm Başkanı Prof. Dr. 
Ergün, Akkuyu NGS’nin 1. güç ünitesi-
ne temsili nükleer yakıt yüklemesinin, 
yükleme öncesindeki hazırlıkların belir-
li olgunluğa ulaşması anlamına geldiği-
ni bildirdi.

Hacettepe Üniversitesi Nükleer Ener-
ji Mühendisliği Bölüm Başkanı Prof. 
Dr. Şule Ergün, Türkiye’nin ilk nükle-
er enerji santrali Akkuyu NGS’de 1’inci 
güç ünitesini devreye alma çalışmaları 
kapsamında reaktör basınç kabına tem-
sili yakıt demetinin yüklenmesine iliş-
kin değerlendirmede bulundu.

Bu işlemi, “gerçek yakıt demetleriy-
le aynı geometriye, ağırlığa ve hidro-
lik davranışa sahip, ancak nükleer fisil 
malzeme içermeyen maket yakıt demet-
lerinin reaktör basınç kabına yerleşti-
rilmesi” olarak açıklayan Ergün, “Bu 
işlem, ‘reaktör artık hemen çalışıyor’ 
anlamına gelmez, fakat ünitenin nükle-
er yakıt yüklemesine hazırlık açısından 
ileri bir devreye alma aşamasına geldiği-
ni gösterir.” ifadesini kullandı.

Ergün, teknik açıdan bu aşamanın 
reaktör basınç kabı iç ekipmanlarının, 
yakıt yükleme makinesinin, demetle-
rin reaktör içinde doğru konumlandırıl-
masının, taşıma-prosedür zincirinin ve 
operatör uygulamalarının gerçek yakıt 
öncesinde denenmesi anlamına geldiği-
ni belirtti. AA

TÜRKIYE İstatistik Kurumu (TÜİK), 
nisan ayına ilişkin dış ticaret endeks-
lerini açıkladı… Buna göre ihracat 
birim değer endeksi, nisanda geçen 
yılın aynı ayına kıyasla yüzde 13,7 
artış gösterdi.

Endeks, Nisan 2025’e göre gıda, 
içecek ve tütünde yüzde 11,5, ham 
maddelerde (yakıt hariç) yüzde 16,1, 
yakıtlarda yüzde 49,1, imalat sana-
yisinde (gıda, içecek, tütün hariç) 
yüzde 11,1 arttı. İthalat birim değer 
endeksi, nisanda yıllık bazda yüzde 
11,3 yükseldi. Endeks geçen yılın 
aynı ayına göre gıda, içecek ve tütün-
de yüzde 3,2 azalırken yakıtlarda 
yüzde 38,9, ham maddelerde (yakıt 
hariç) yüzde 2,9, imalat sanayisinde 
(gıda, içecek, tütün hariç) yüzde 4,3 
artış gösterdi. AA

EMTIA piyasasında mayıs ayında, 
jeopolitik fiyatlamalar, ABD Merkez 
Bankasına (Fed) ilişkin şahin beklen-
tilerle yön arayışı görülürken, kakao 
üretiminin azalacağına yönelik endi-
şelerle kakao fiyatlarında sert yükse-
lişler görüldü.

ABD ile İran arasında şubat ayının 
son günü başlayan ve Hürmüz Boğa-
zı’nın kapanmasına yol açan savaş, 
varlık fiyatlarının yönü üzerinde etki-
li olmayı sürdürüyor. Bu süreçte taraf-
lardan gerilimi azaltıcı yönde gelen 
ya da risklerin artmasına neden olan 
açıklamalar ise piyasalardaki oynaklı-
ğın artmasına yol açıyor.

Boğazın kapanması sonucu yükse-
len enerji fiyatları ise önde gelen mer-
kez bankalarının faiz politikalarına 
yönelik tüm beklentilerin değişmesi-
ne neden oldu. AA

ABD’DE yapılan ankete göre, hal-
kın yüzde 84’ü federal hüküme-
tin “tanımlanamayan uçan cisim-
ler” (UFO) konusunda kamuoyuyla 
paylaştığından daha fazla bilgiye 
sahip olduğuna inanıyor.

CBS News kanalının 2-4 Hazi-
ran’da yürüttüğü anket ile ABD 
kamuoyunun “dünya dışı yaşam” 
üzerine görüşleri incelendi. Buna 
göre, katılımcıların yüzde 63’ü 
başka gezegenlerde akıllı yaşam 
formlarının olduğunu düşünüyor.

Katılımcıların yüzde 84’ü fede-
ral hükümetin UFO’lar hakkında 
kamuoyuna açıkladığından daha 
fazla bilgiye sahip olduğu görüşü-
nü paylaşırken yüzde 16’sı hükü-
metin elindeki tüm bilgileri paylaş-
tığına inanıyor.

SIK SIK GÜNDEME GELİYOR
İnsanlığın dünya dışı akıllı yaşam 

formlarıyla ne zaman temasa geçe-
ceği sorusuna katılımcıların yüzde 
21’i “çoktan temas kurulduğu”, 
yüzde 46’sı bunun “gelecekte” ola-
cağı, yüzde 33’ü ise bunun “asla” 
gerçekleşmeyeceği yanıtını verdi.

ABD Savunma Bakanlığı (Pen-
tagon), “tanımlanamayan uçan 
cisim” (UFO) ve “tanımlanamayan 
hava fenomeni”ne (UAP) ilişkin 
yeni belgelerin 8 Mayıs’ta kamuo-
yuyla paylaşıldığını duyurmuştu.

“war.gov/UFO/” adlı siteden 
ulaşılabilen belgelerde, onlar-
ca video ve görüntünün yanı sıra 
siviller ile askeri personelin birinci 
elden ifadeleri, soruşturma kayıtla-
rı ve resmi raporlar yer alıyor. AA

Akkuyu NGS’de temsili 
yakıt yüklemesi ilk 
elektrik üretimi öncesi 
kritik eşiği gösteriyor

İhracat birim değer 
endeksi 13,7, ithalat 
endeksi ise 11,3 arttı

Emtia piyasasında 
kakao fiyatlarında sert 
yükselişler görüldü

SIGORTACILIK ve Özel Emeklilik 
Düzenleme ve Denetleme Kurumu-
nun (SEDDK) “Karayolları Motor-
lu Araçlar Zorunlu Mali Sorum-
luluk Sigortası Genel Şartlarında 
Değişiklik Yapılmasına Dair Genel 
Şartlar” başlıklı tebliği, Resmi 
Gazete’nin bugünkü sayısında 
yayımlandı.

Değişiklikle, genel şartlara “kalı-
cı veri saklayıcısı” tanımı eklendi. 
Kısa mesaj, elektronik posta, inter-
net, mobil uygulama, disk, CD, 
DVD, hafıza kartı ile Sigorta Bilgi 
ve Gözetim Merkezi veya e-Devlet 
üzerinden kurulacak sistemler bu 
kapsamda değerlendirilecek.

Tebliğe göre, Maddi Zararlar 
Teminatı kapsamında kaza yapan 
araçtaki değer kaybı, SEDDK tara-
fından belirlenecek usul ve esas-
lara göre atanacak sigorta eks-
peri tarafından aracın markası, 
yaşı, modeli, kullanılmışlık düze-
yi, hasar gördüğü kısımlar, geçmiş 
hasar durumu ve aracın kaza tari-
hinden önceki ikinci el satış değe-
ri ile onarılmasından sonraki ikinci 
el satış değeri arasındaki fark dik-
kate alınarak tespit edilecek.

Sigorta eksperi, raporunda değer 
kaybı tutarına ilişkin tespitine de 
yer verecek.

Bu teminat kapsamında yapı-
lacak başvurular, araçta meydana 
gelen hasar bedelini ve değer kay-

bını kapsayacak. Araç hasarı için 
başvuruda bulunan hak sahibi, 
değer kaybı talebinde de bulunmuş 
kabul edilecek. Sigortacı, hesap-
lanan değer kaybı tutarını yazı-
lı olarak veya kalıcı veri saklayıcı-
sı aracılığıyla en geç nihai eksper 
raporunun kendisine ulaştığı tarihi 
takip eden iş günü içinde hak sahi-
bine bildirecek.

TEDAVİ SÜRESİNCE ORTAYA 
ÇIKAN GİDERLER SAĞLIK 

GİDERLERİ TEMİNATI 
KAPSAMINDA OLACAK

Sağlık Giderleri Teminatı, üçün-
cü kişinin trafik kazası dolayısıy-
la bedenen eski haline dönmesi-
ni teminen protez organ bedelleri 
de dahil olmak üzere yapılan tüm 
tedavi giderlerini içerecek.

Kaza nedeniyle mağdurun 
tedavisine başlanmasından iti-
baren mağdurun sürekli sakatlık 
raporu alana kadar tedavi süre-
since ortaya çıkan giderler ile 
sürekli bakıcı gideri bu teminat 
kapsamında olacak.

Kaza nedeniyle mağdurun teda-
visine başlanmasından itibaren 
mağdurun sürekli sakatlık raporu 
alana kadar tedavi süresince orta-
ya çıkan bakıcı giderleri ile sürekli 
sakatlık oranının belirlenmesinden 
sonra ortaya çıkan ve tıbben gerekli 
olan sürekli bakıcı giderleri sigorta 

şirketleri veya güvence hesabı tara-
fından Sağlık Giderleri Teminatı 
kapsamında karşılanacak.

Trafik kazası nedeniyle mağdu-
run geçici iş göremezliği ve sürek-
li sakatlığı ise Sakatlanma Temina-
tı kapsamında olacak.

Bu kapsamda tazminat ödeme-
sinde, ilgili kurum ve kuruluşlarca 
tanzim edilecek trafik kazasına iliş-
kin belgelerde illiyet bağı ile ilgili 
tespitin yer alması durumunda bu 
tespitin aksini ispat sigorta şirketi-
ne ait olacak.

Sigortacı, söz konusu rapor 
konusunda ilgili mevzuat uyarınca 
itiraz usulüne başvurduğunda mağ-
durun itiraz üzerine yaptığı belge-
lenmiş harcamalarını bu teminat 
kapsamında karşılamakla yüküm-
lü olacak.

Söz konusu tazminat miktarları-
nın tespitinde sakat kalan kişi esas 
alınacak.

Destekten Yoksun Kalma (Ölüm) 
Teminatı ise üçüncü kişinin ölümü 
dolayısıyla ölenin desteğinden 
yoksun kalanların destek zararla-
rını karşılamak üzere 6098 sayı-
lı kanunun haksız fiillere ilişkin 
hükümlerine göre belirlenen tazmi-
natları içerecek.

Söz konusu tazminat miktarının 
tespitinde ölen kişi esas alınacak.

Tebliğ, 1 Temmuz 2026 tarihin-
de yürürlüğe girecek. AA

Kaza yapan Kaza yapan 
araçlar araçlar 

için Maddi için Maddi 
Zararlar Zararlar 
Teminatı Teminatı 

kapsamında kapsamında 
yapılacak yapılacak 

başvurular, başvurular, 
araçta araçta 

meydana meydana 
gelen hasar gelen hasar 
bedelini ve bedelini ve 

değer kaybını değer kaybını 
kapsayacakkapsayacak

ÇEVRE, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı Mete-
oroloji Genel Müdürlü-
ğü verilerinden derlediği 

bilgilere göre, geçen ay sıcaklık-
lar, Marmara Bölgesi’nin tama-
mı, Karadeniz ve Ege Bölgesi’nin 
kıyı kesimleri, Akdeniz Bölgesi’nin 
batı kesimleri ile Doğu Anadolu 
Bölgesi’nde Ağrı, Iğdır, Ardahan, 
Van, Hakkari’de mevsim normal-
leri civarında, Kale (Demre) ve 
Bartın’da mevsim normallerinin 
üzerinde, diğer yerlerde mevsim 
normallerinin altında gerçekleşti.

Türkiye genelinde 1991-2020 
yılları arasında 17,1 derece ölçülen 
mayıs ortalama sıcaklığı, geçen ay 
15,7 derece olarak kayıtlara geçti. 
2026 yılı mayıs ayında sıcaklıklar, 
normalin 1,4 derece altında ölçül-
dü. Böylece, geçen ay son 56 yılın 
en soğuk 7’nci mayıs ayı olarak 
kayıtlara geçti.

Mayıs ayında en düşük sıcak-
lık sıfırın altında 2 derece ile Arda-
han’da, en yüksek sıcaklık ise 37,9 
derece ile Ceylanpınar’da ölçüldü.

BÖLGELERDE SICAKLIKLAR 
NORMALLERİN ALTINDA 

SEYRETTİ
Marmara Bölgesi’nde geçen ay 

ortalama sıcaklıklar Bilecik çevre-
sinde mevsim normallerinin altın-
da, bölgenin diğer kesimlerinde ise 
mevsim normalleri civarında ger-
çekleşti. Bölgenin mayıs ayı uzun 
yıllar ortalama sıcaklığı 17,4 dere-
ce iken bu yıl 17,1 derece olarak 
ölçüldü. Bölgede en düşük sıcak-
lık 1,9 dereceyle Balıkesir’de, en 
yüksek sıcaklık ise 32,4 dereceyle 
Edirne’de kaydedildi.

Ege Bölgesi’nde ortalama sıcak-

lıklar Akhisar, Kütahya, Uşak, 
Emirdağ, Güney, Simav, Tavşan-
lı, Gediz, Yatağan, Muğla, Manisa, 
Salihli, Afyonkarahisar, Denizli, 
Marmaris ve Nazilli çevrelerin-
de mevsim normallerinin altın-
da, diğer kesimlerde ise mevsim 
normalleri civarında gerçekleş-
ti. Bölgenin mayıs ayı uzun yıllar 
ortalama sıcaklığı 19 derece iken 
geçen ay 17,9 derece olarak ölçül-
dü. En düşük sıcaklık 0,4 dereceyle 
Simav’da, en yüksek sıcaklık ise 34 
dereceyle Nazilli’de tespit edildi.

Akdeniz Bölgesi’nde Silifke, 
Elmalı, Yumurtalık, Dalaman, Ana-
mur, Samandağ, Gazipaşa, Köyce-
ğiz, Kaş, Finike, Manavgat, Antalya 
Havalimanı, Isparta, Alanya, Eğir-
dir ve Fethiye çevrelerinde sıcak-
lıklar mevsim normalleri civarında 
gerçekleşirken, Demre’de normalle-
rin üzerinde, bölgenin diğer kesim-
lerinde ise normallerin altında 
kaydedildi. Uzun yıllar mayıs ayı 
ortalama sıcaklığı 19,7 derece olan 
bölgede, geçen ay ortalama sıcaklık 
18,5 derece oldu. En düşük sıcak-

lık eksi 0,1 dereceyle Göksun’da, 
en yüksek sıcaklık ise 35,4 dere-
ceyle Kozan’da ölçüldü.

EN YÜKSEK SICAKLIK 
CEYLANPINAR’DA

İç Anadolu Bölgesi’nde Kangal 
çevrelerinde sıcaklıklar mevsim 
normalleri civarında gerçekleşir-
ken, diğer kesimlerde normalle-
rin altında seyretti. Bölgenin mayıs 
ayı uzun yıllar ortalama sıcaklı-
ğı 15,1 derece iken geçen ay 13,1 
derece olarak kaydedildi. Bölgede 
en düşük sıcaklık eksi 0,6 derecey-
le Ulukışla’da, en yüksek sıcaklık 
ise 28,5 dereceyle Çumra’da tespit 
edildi.

Karadeniz Bölgesi’nde Osman-
cık, Beypazarı, Karabük Kapullu, 
Kızılcahamam, Tokat, Tosya, Zile, 
Şebinkarahisar, İspir, Merzifon, 
Amasya, Kastamonu, Bolu, Çorum, 
Boyabat, Oltu, Bayburt ve Gümüş-
hane çevrelerinde sıcaklıklar mev-
sim normallerinin altında, Bar-
tın’da normallerin üzerinde, diğer 
kesimlerde ise normaller civarın-

da gerçekleşti. Bölgenin mayıs ayı 
uzun yıllar ortalama sıcaklığı 15,7 
derece iken geçen ay 14,4 derece 
olarak ölçüldü. En düşük sıcaklık 
0,3 dereceyle Bayburt’ta, en yük-
sek sıcaklık ise 31,8 dereceyle Bar-
tın’da kaydedildi.

Doğu Anadolu Bölgesi’nde Baş-
kale, Ardahan, Yüksekova, Iğdır, 
Van ve Ağrı çevrelerinde sıcak-
lıklar mevsim normalleri civarın-
da gerçekleşirken, diğer kesimlerde 
normallerin altında seyretti. Böl-
genin mayıs ayı uzun yıllar ortala-
ma sıcaklığı 13,9 derece iken geçen 
ay 12,2 derece olarak ölçüldü. En 
düşük sıcaklık eksi 2 dereceyle 
Erzurum’da, en yüksek sıcaklık ise 
31,3 dereceyle Iğdır’da tespit edil-
di.

Güneydoğu Anadolu Bölgesi’nin 
tamamında sıcaklıklar mevsim nor-
mallerinin altında gerçekleşti. Böl-
genin mayıs ayı uzun yıllar orta-
lama sıcaklığı 20,9 derece olarak 
hesaplanırken, geçen ay ortalama 
sıcaklık 23,4 derece oldu. Bölge-
de en düşük sıcaklık 4,8 dereceyle 
Mardin’de, en yüksek sıcaklık ise 
37,9 dereceyle Ceylanpınar’da kay-
dedildi.

MAYISTA 2 İLÇEDE MİNİMUM 
SICAKLIK REKORU

Öte yandan, mayıs ayında 2 ilçe-
de yeni minimum sıcaklık rekoru 
kaydedildi.

Anamur’da mayıs ayı en düşük 
sıcaklığı 8,2 derece olarak ölçülür-
ken, bu değer uzun yıllar mayıs 
ayı minimum sıcaklığının 0,4 
derece altında gerçekleşti. Kaş’ta 
ise 9,7 derece olarak ölçülen en 
düşük sıcaklık, uzun yıllar mayıs 
ayı minimum sıcaklık değerinin 1 
derece altında kaydedildi. AA

Zorunlu Trafik 
Sigortası yenilendi

ABD’lilerin 
çoğunluğu 

UFO’lar hakkında 
bilgi sakladığını 

düşünüyor
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UYDU HABERLEŞMESI YERLI 
TEKNOLOJIYLE DÖNÜŞÜYOR
Türk savunma sanayisi bünyesinde, yüksek hızlı ve düşük görünürlüklü hava platformları için kri-
tik bir teknolojik yetkinlik sağlayacak yeni nesil faz dizilimli uydu haberleşme anteni geliştirildi.

TÜM Emlak Danışmanları Birliği Genel 
Başkanı Akçam, e-Devlet’ten yapılan 
kira sözleşmesine eklenen düzeltme ve 
güncelleme fonksiyonuyla sözleşmede-
ki tarafların iletişim bilgileri, kira tuta-
rı ve ödenmesine ilişkin bilgiler güncel 
tutulabilecek” dedi.

Tüm Emlak Danışmanları Birliği 
(TEDB) Genel Başkanı Hakan Akçam, 
AA muhabirine, Hazine ve Maliye 
Bakanlığının, e-Devlet Kapısı üzerinden 
hazırlanan kira sözleşmelerinin 4 Kasım 
2024 itibarıyla vatandaşların, 9 Mayıs 
2025 itibarıyla da emlak danışmanı ve 
yetkili kişilerin kullanımına sunulduğu-
nu söyledi.

Akçam, yeni düzenlemelere iliş-
kin şöyle konuştu: “Hizmet üzerin-
den oluşturulan kira sözleşmeleri için 
vatandaşların bu yöndeki yoğun talep-
leri üzerine ‘Hata Düzelt’ ve ‘Güncel-
le’ fonksiyonu eklendi. Hazırlanan söz-
leşmelerde onay verilmesinin ardından 
geçen 15 günlük süre içinde yazım, 
rakam veya bilgi girişlerindeki maddi 
yanlışlıklar giderilebilecek. ‘Güncelle’ 
fonksiyonu ile de sözleşmede yer alan 
tarafların iletişim bilgileri, kira tuta-
rı ve ödenmesine ilişkin bilgiler sürekli 
güncel tutulabilecek.” AA

AZERBAYCAN doğal gazını Türki-
ye’ye ve Avrupa’ya taşıyan Trans Ana-
dolu Doğal Gaz Boru Hattı (TANAP), 
operasyondaki 8. yılını geride bırak-
tı. Şirketten yapılan açıklamaya göre 
TANAP, Türkiye Ulusal İletim Şebeke-
si’ne bağlandığı 12 Haziran 2018’den 
bu yana ülkeye kesintisiz gaz iletmeyi 
sürdürüyor. Güney Gaz Koridoru’nun 
en önemli halkası olan TANAP, ope-
rasyondaki 8. yılını tamamladı.

Türkiye ve Azerbaycan’ın ener-
ji alanındaki stratejik işbirliğinin 
en önemli projelerinden biri olan 
TANAP, 12 Haziran 2018’de Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ve 
Azerbaycan Cumhurbaşkanı İlham 
Aliyev’in katılımıyla düzenlenen 
törenle faaliyete başlamıştı.

TANAP, ülkede uçtan uca uzanan 
1811 kilometrelik güzergahta yıllık 16,2 
milyar metreküplük tam kapasiteyle 
kesintisiz akış sağlıyor. TANAP kapsa-
mında Türkiye sınırları içinde biri Eski-
şehir ve diğeri Trakya’da olmak üzere 
ulusal doğal gaz iletim şebekesine bağ-
lantı için 2 çıkış noktası bulunuyor. AA

e-Devlet’te kira 
sözleşmesine 
güncelleme ve 
düzeltme fonksiyonu

TANAP, 8. yılında 
Türkiye’nin ve 
Avrupa’nın enerji arz 
güvenliğini destekliyor

BM: Kritik mineraller 
küresel ticareti 

yeniden şekillendiriyor
Birleşmiş Milletler (BM) 
Ticaret ve Kalkınma 
Kuruluşu (UNCTAD), ta-
lep arttıkça kritik mine-
rallerin küresel ticareti 
yeniden şekillendirdi-
ğini ve bu minerallerin 
güçlü sanayi politikaları 
ve jeopolitik rekabetin 
merkezine oturduğunu 
bildirdi.

ANKARA’DA NATO ALARMI
ZIRVE dolayısıyla başkentte 
güvenlik ve ulaşım tedbirlerine 
ilişkin hazırlıklar sürüyor.

NATO Zirvesi kapsamında kent-
te güvenlik tedbirleri en üst sevi-
yeye çıkarılacak. Tedbirler çer-
çevesinde 55 bini silahlı polis ve 
jandarma olmak üzere 70 bin per-
sonel görev yapacak.

NATO üyesi ülkelerin liderle-
rinin yanı sıra 9 ülke liderinin de 
konuk olarak katılacağı zirvenin 
güvenliği için alınan tedbirler kap-
samında terörle mücadele, istihba-
rat, siber suçlarla mücadele, asa-
yiş, KBRN, trafik, özel harekat ve 
jandarma komando birimleri görev 
alacak.

Zirve süresince havalimanla-
rı, konaklama alanları, güzergahlar 
ve toplantı merkezleri çevresinde 
geniş güvenlik önlemleri alına-
cak. Havalimanı güzergahlarında 
jandarma komando timleri görev 

üstlenecek. Ankara’ya giriş nok-
talarında güvenlik kontrolleri sık-
laştırılacak.

Etimesgut Havalimanı’na, ABD 
Başkanı Donald Trump’ın uçağının 
yanı sıra bazı liderlere ait uçaklar 
da iniş yapacak.

Zirveye katılacak liderlerin eşle-
ri için de Ankara’nın tarihi ve 
turistik mekanlarını kapsayan özel 
gezi programı düzenlenecek.

“GEREKLI TÜM TEDBIRLERI 
TITIZLIKLE ALMAYA DEVAM 

EDECEĞIZ”
Öte yandan, İçişleri Bakanı Mus-

tafa Çiftçi, sosyal medya hesabın-
dan yaptığı paylaşımda, Güven-
lik ve Acil Durumlar Koordinasyon 
Merkezi’nde (GAMER) gerçekleşti-
rilen toplantıda, 36. NATO Zirve-
si’nin güvenlik tedbirlerinin değer-
lendirildiğini bildirmişti.

Bakan yardımcıları Ali Çelik 

ve Kübra Güran Yiğitbaşı, Anka-
ra Valisi Yakup Canbolat, Emni-
yet Genel Müdürü Ali Fidan, Jan-
darma Genel Komutanı Orgeneral 
Ali Çardakcı ve ilgili birim amir-
lerinin katıldığı toplantıya ilişkin 
Çiftçi, şunları kaydetmişti: “Ülke-
mizin ev sahipliğinde gerçekleşti-
rilecek NATO Zirvesi’nin güvenli 
ve başarılı bir şekilde icra edilme-
si amacıyla tüm hazırlıkları kap-
samlı şekilde ele aldık. Devletimi-
zin tüm kurumları arasında güçlü 
bir koordinasyon ve eşgüdüm anla-
yışıyla hareket ederek, kamu düze-
ninin korunması, misafir heyetle-
rin güvenliği ve zirvenin başarıyla 
tamamlanması için gerekli tüm ted-
birleri titizlikle almaya devam ede-
ceğiz. Türkiye, sahip olduğu tec-
rübe, güçlü güvenlik altyapısı ve 
kurumsal kapasitesiyle NATO Zir-
vesi’ne en üst düzeyde ev sahipliği 
yapacaktır.” AA

Ankara’da 7-8 Temmuz’da düzenle-
necek 36. NATO Zirvesi kapsamında, 
55 bini polis ve jandarma olmak üze-

re 70 bin personel görev yapacak.

SAVUNMA ve havacılık alan-
larında uydu ve görüş hattı 
haberleşme teknolojile-
ri geliştiren Türk Havacı-

lık ve Uzay Sanayii iştiraki CTech, 
Türkiye’nin yeni nesil faz dizilim-
li uydu haberleşme anteni SkyARX 
E-Ku’yu geliştirdi.

Düşük görünürlük ve yüksek 
aerodinamik performans gerektiren 
yeni nesil hava platformları için 
geliştirilen sistem, mekanik hare-
ket gerektirmeden elektronik ışın 
yönlendirme kabiliyetiyle kesin-
tisiz uydu haberleşmesi sağlıyor. 
Geleneksel çanak anten sistemle-
rinin aksine düz panel mimariye 
sahip olan ürün, platformun aero-
dinamik yapısını korurken uydu 
haberleşme performansından ödün 
vermeden görev yapabiliyor.

Düşük profilli yapısı sayesinde 
radar görünürlüğünün ve aerodina-
mik verimliliğin kritik olduğu plat-
formlara entegre edilebilen SkyARX 
E-Ku, faz dizilimli anten teknolo-
jisi kullanarak uydu bağlantısını 
elektronik olarak yönlendirebiliyor. 
Böylece platform manevra yapar-
ken antenin fiziksel olarak hareket 
etmesine gerek kalmadan uydu bağ-
lantısının sürekliliği sağlanıyor.

Faz dizilimli anten teknolojile-
ri, özellikle yüksek hızlarda görev 
yapan, düşük radar görünürlüğü 
gerektiren ve anten yerleşim alanı 
kısıtlı olan platformlar açısından 
önem taşıyor. Bu nedenle SkyARX 
E-Ku’nun başta yeni nesil insansız 
hava araçları olmak üzere gelece-
ğin hava ve deniz platformlarında 
önemli bir kullanım alanı bulma-
sı bekleniyor. CTech, ürünün geliş-
tirme çalışmalarına devam eder-
ken, performansın artırılması, güç 
tüketiminin azaltılması, ağırlık ve 

boyut optimizasyonlarının yapıl-
ması ile farklı platformlara özel 
konfigürasyonların geliştirilmesine 
yönelik AR-GE faaliyetlerini sürdü-
rüyor.

ÜRÜN AİLESİNİN İLK ÖRNEĞİ
CTech Genel Müdürü Cüneyd 

Fırat, AA muhabirine yaptığı açık-
lamada, SkyARX E-Ku’nun gelişti-
rilmesi kapsamında yaklaşık 3 yıl-
dır çalışma yürüttüklerini, ürünün 
Türkiye açısından önemli bir tekno-

loji kazanımı olduğunu ifade etti.
Fırat, “Bu teknolojiye yönelik 

çalışmalarımız yaklaşık 3 yıl önce 
yol haritalarımıza girdi ve son 1,5 
yıldır yoğun AR-GE faaliyetleriyle 
olgunlaştırıldı. Faz dizilimli anten 
teknolojilerinin temelinde yer alan 
hücre mimarisi, elektronik ışın 
yönlendirme kabiliyeti ve düşük 
profilli tasarım alanlarında önem-
li yetkinlikler kazandık. SkyARX 
E-Ku, bu alandaki ürün ailemizin 
ilk örneğini oluşturuyor ve önü-
müzdeki dönemde farklı platform-
lara yönelik yeni çözümlerle bu 
portföyü genişletmeyi hedefliyo-
ruz.” diye konuştu.

Dünya genelinde faz dizilimli 
uydu haberleşme çözümlerine yöne-
lik talebin arttığını belirten Cüneyd 
Fırat, “Bu teknolojinin yalnızca 
ülkemizde değil, uluslararası pazar-
larda da önemli bir karşılığı oldu-
ğunu görüyoruz. Halihazırda farklı 
bölgelerden gelen talepler ve yürüt-
tüğümüz çalışmalar bulunuyor. 
Faz dizilimli anten teknolojilerinde 
kazandığımız yetkinlikleri küresel 
pazarlara taşımayı ve ihracat tarafın-
da da önemli fırsatlar değerlendir-
meyi hedefliyoruz.” dedi. AA

BIRLEŞMIŞ Milletler (BM) 
Ticaret ve Kalkınma Kurulu-
şu (UNCTAD), haziran ayına 
ilişkin Küresel Ticaret Gün-
cellemesi’ni yayımladı.

Buna göre, küresel ekono-
mi daha temiz enerji sistem-
leri, elektrifikasyon ve dijital 
teknolojilere doğru hızlı bir 
dönüşüm geçiriyor. Bu dönü-
şüm, söz konusu teknolojiler-
de yoğun şekilde kullanılan 
bakır, nikel, lityum, kobalt ve 
nadir toprak elementleri başta 
olmak üzere kritik mineralle-
re yönelik talebin hızla artma-
sına yol açıyor. Dünyada lit-
yum talebinin 2040’a kadar 
yüzde 350, grafit talebinin 
yüzde 130’dan fazla yüksel-
mesi bekleniyor.

Ancak kritik mineral 
ve tedarik zincirleri, kısıt-

lı sayıda ülkede yoğunlaş-
mış durumda. Demokratik 
Kongo Cumhuriyeti küre-
sel kobalt maden üretiminin 
yüzde 74’ünü oluştururken, 
Çin dünyadaki doğal gra-
fitin yüzde 78’ini üretiyor. 
Avustralya, Şili ve Çin küre-
sel lityum üretiminin yüzde 
70’ini birlikte karşılıyor.

KRİTİK MİNERALLERİN 
ÖNEMİ ARTIYOR

Kritik minerallerde talep 
artıp tedarik riskleri büyü-
dükçe, hükümetler ticaret 
politikalarını kritik mineral 
arzını güvence altına almak, 
maden çıkarmada ulusal 
kapasiteler geliştirmek ve 
küresel tedarik zincirlerin-
de pozisyonlarını güçlendir-
mek için kullanıyor.

UNCTAD verileri, 
2020’den beri kritik mineral-
lerde ihracata yönelik yakla-
şık 100 farklı önlemin devre-
ye alındığını gösteriyor. Bu 
kapsamda giderek daha fazla 
ülke kritik mineraller için 
rekabet ettikçe, “parçalanmış 
bir sistem” riski artıyor. 

UNCTAD, kritik mine-
ral ticaretini açık, öngörü-
lebilir ve kalkınma odak-
lı sürdürebilmek için bu 
alandaki kararlar ve yatırım-
larla ilgili “daha koordine 
bir yaklaşım” geliştirilme-
si önerisinde bulunurken, 
bu yaklaşımın kritik mine-
rallerin “parçalanmış bir sis-
tem” veya “dayanıklılık ve 
küresel kalkınmanın temeli” 
olup olmayacağını belirleye-
ceğini öngörüyor. AA

YÜZER rüzgar (floating 
wind) enerjisinde 10 yıl 
sonra ilk kez geçen yıl 
yeni kurulum gerçekleş-
mezken, bu durum sek-
törde geçici bir yavaş-
lama olarak kayıtlara 
geçirildi.

Küresel Rüzgar Ener-
jisi Konseyinin (GWEC) 
2026 Küresel Deniz 
Üstü Rüzgar Raporu’n-
dan derlediği bilgilere 
göre, yüzer açık deniz 
rüzgar enerjisi, gelişmiş 
yüzer platformlar, dina-
mik bağlama ve kablo-
lama sistemleri, hidro-
dinamik mühendislik 
ve yeni nesil açık deniz 
şebeke altyapısını bir 
araya getiren gelişmiş 
enerji teknolojileri ara-
sında yer alıyor.

Yüzer rüzgar tek-
nolojileri, 2002-2022 
döneminde açık deniz 
rüzgar enerjisine iliş-
kin yayımlanan 17 bin 

patentin yaklaşık yarı-
sını oluştururken, bu 
alanda ortalama yıllık 
yüzde 18 büyüme kay-
dedildi.

NORVEÇ İL SIRADA
Japonya’nın 2021’deki 

ilk yüzer açık deniz rüz-
gar ihalesini kazanan 
16,8 megavatlık Goto 
Offshore Wind projesin-
de tüm türbinlerin kuru-
lumu geçen yıl tamam-
landı. Ancak tesis ancak 
2026’nın başlarında dev-
reye alınabildi.

Öte yandan Fran-
sa’da toplam 65 mega-
vat kapasiteye sahip üç 
yüzer rüzgar projesi inşa 
aşamasında bulunurken, 
Çin’de de 16 megavatlık 
bir yüzer prototip devre-
ye alınmaya hazır hale 
geldi. Söz konusu dört 
projenin bu yıl içinde 
faaliyete geçmesi bekle-
niyor. AA

Yüzer rüzgar enerjisinde 
10 yıl sonra ilk kez yeni 
kapasite devreye alınmadı
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BITLIS’IN Hizan ilçesinde özel gerek-
sinimli öğrenciler, resim yaparak sos-
yalleşiyor. Mesleki ve Teknik Anado-
lu Lisesi özel eğitim sınıfında eğitim 
gören öğrenciler, el becerilerini geliştir-
mek için resim etkinliklerine katılıyor. 
Öğretmenleri eşliğinde hayal dünyala-
rını tuvale yansıtan öğrenciler, vakitle-
rini en iyi şekilde değerlendiriyor. Özel 
eğitim öğretmeni Tamer Okutan, özel 
gereksinimli öğrencilerin gelişimine 
tanıklık etmenin kendisi için büyük bir 
mutluluk olduğunu söyledi.

TARİF EDİLEMEZ SEVİNÇ
Öğrencilerinin resim yaparak sos-

yalleştiğini belirten Okutan, şunları 
kaydetti: “Öğrencilerimle uzun zaman-
dır çalıştığım için aramızdaki bağ gün 
geçtikçe güçleniyor. Her geçen gün yol 
kat ettiğimiz bu süreçte kendilerini 
geliştirebildiklerini görmek ve mutlu-
luklarına şahit olmak benim için tarif 
edilemez bir duygu.” AA

Resim yaparak 
sosyalleşiyorlar

GEÇMIŞI ÖZLEYEN
KILERDE DOLAŞIYOR
Koleksiyoner Murat Şahin, aralarında mutfak gereçleri, bakır eşyalar, ütü-Koleksiyoner Murat Şahin, aralarında mutfak gereçleri, bakır eşyalar, ütü-
ler, sandıklar, gaz lambaları, eski televizyon ve telefonlar ile oyuncakların ler, sandıklar, gaz lambaları, eski televizyon ve telefonlar ile oyuncakların 
da yer aldığı eşyaları adeta müze hâline getirdiği evinin kilerinde sergiliyorda yer aldığı eşyaları adeta müze hâline getirdiği evinin kilerinde sergiliyor

KASTAMONU’DA yurtlarda 
kalan üniversite öğrencileri, sos-
yal ve toplumsal konulara dikka-
ti çekmek için tiyatro oyunu sah-
neliyor. Kastamonu Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü Kredi Yurtlar 
Kurumu Hüma Hatun Kız Yur-
du’nda kalan 11 öğrenci, ken-
disini savcı, asker, polis veya 
kamu görevlisi olarak tanıta-
rak dijital yöntemlerle insanları 
dolandırmaya çalışanlara dikka-
ti çekmek amacıyla “İşlenme-
miş Suçlar Birimi” isimli tiyatro 
oyununu hazırladı.

Yönetmen Füsun Yıldız öncü-

lüğünde bir araya gelen öğrenci-
ler, amatör tiyatro oyunu yazarı 
Ahmet Arslan’ın yazdığı oyunu 
yaklaşık 4 ay süren çalışmanın 
ardından yurtlarında sahneye 
koydu. Füsun Yıldız, toplumu 
ilgilendiren konulardan oyunlar 
çıkarmaya çalıştıklarını söyledi. 
Her dönem toplumsal konula-
rı içeren oyunlar ortaya koyma-
ya çalıştıklarını belirten Yıldız, 
“İlk dönem ‘aile’ kavramını ele 
aldık. İkinci dönemde yazarımız 
Ahmet Arslan’ın teşvikiyle ‘diji-
tal vicdan’ konulu tiyatro oyu-
nunu sahneledik.” dedi. AA

Toplumsal meselelereToplumsal meselelere
sahnede ışık tutuyorlarsahnede ışık tutuyorlar

ERZURUM’UN İspir ilçe-
sinde yaşayan 39 yaşında-
ki Murat Şahin, yıllar için-
de topladığı 10 binden fazla 

nostaljik objeyle evinin kilerini 
adeta müzeye dönüştürerek geçmi-
şin izlerini yaşatıyor. İlçeye bağlı 
Elmalı Mahallesi’nde yaklaşık 10 
yıl önce meydana gelen heyela-
nın ardından evi riskli buluna-
rak yıkılan Şahin, devlet tarafın-
dan Madenköprübaşı mevkisinde 
yaptırılan afet konutlarına taşın-
dı. Eski evinden getirdiği ve atma-
ya kıyamadığı eşyaları evinin arka-
sındaki kilere yerleştiren Şahin 
topladığı malzemelerle koleksi-

yonunu büyüttü. Köy yaşamında 
kullanılan mutfak gereçleri, bakır 
eşyalar, ütüler, sandıklar, gaz lam-
baları, eski televizyon ve telefon-
lar ile çeşitli oyuncakların yer aldı-
ğı kilerde 10 binden fazla nostaljik 
obje bulunuyor. Şahin’in koleksi-
yonunda ayrıca 5 bin madeni para 
da yer alıyor.

KÖYLÜLERDEN KATKI
Koleksiyon, ilçede geçmişe 

tanıklık etmek isteyenlerin uğrak 
noktalarından biri haline gelirken, 
çevredeki vatandaşlar da evlerinde 
bulunan eski eşyaları Şahin’e geti-
rerek koleksiyonuna katkı sunu-

yor. Eski köy evlerinde kullanılan 
eşyaları geleceğe taşımak istediğini 
dile getiren Şahin, şunları kaydet-
ti: “Son yüzyılda evlerde kullanılan 
birçok malzeme burada bulunuyor. 
Çekiçler, kaşıklar, bakır eşyalar, 
elektriğin olmadığı dönemlerde 
kullanılan gaz lambaları ve ocak-
lar gibi çok sayıda eşya var. Burayı 
merak edip gelenler oluyor. Gelen-
ler, evlerinde bulunan eski malze-
meleri de getiriyor. Her gün bura-
da en az bir saat geçiriyorum. Daha 
güzel görünmesi için sürekli düzen-
leme yapıyorum. Bu benim için 
güzel bir hobi ve bundan büyük 
mutluluk duyuyorum.” AA

TÜRKIYE’NIN tam ortasında bulu-
nan Yozgat, doğal güzellikleri, tarihi 
mirası ve alternatif turizm alanlarıyla 
ziyaretçilerini ağırlıyor.  Yozgat Valisi 
Mehmet Ali Özkan, Yozgat’ın bulun-
duğu coğrafi konumu itibarıyla bir 
yanı orman, bir yanı yayla, diğer yanı 
da ova olan önemli tarım kentlerinden 
olduğunu belirterek, bunun yanı sıra 

turizmde de yol almaya devam ettiği-
ni söyledi.

KAZILAR DEVAM EDİYOR
Devam eden yatırımlarla gelecekte 

Yozgat’ın turizm potansiyelinin daha da 
artacağını söyleyen Özkan, şunları kay-
detti: “Geçen yıllarda Kültür ve Turizm 
Bakanlığımız tarafından restorasyo-
nu tamamlanan Roma Hamamı önem-
li bir ziyaretçi ilgisi gördü ve görme-
ye de devam ediyor. Kültür ve Turizm 
Bakanlığımız, Sarıkaya Belediyemiz ve 
il müdürlüğümüz koordinesinde yürüt-
tüğümüz çalışmalar sürüyor. Bu yılki 
hedefimiz, alandaki kalan bölümlerde 
küçük çaplı kazı çalışmalarını tamam-
lamak. Bunun yanı sıra çevre düzenle-
mesi ve peyzaj çalışmalarını geliştirerek 
inşaat sürecini tamamlamayı amaçlıyo-
ruz. Ayrıca Roma Hamamı’nın yanında 
bulunan ve geleneksel olarak kullanı-
lan hamamı, Osmanlı dekorasyonları ve 
motifleriyle yeniden düzenleyerek bir 
tarafta Roma, diğer tarafta Osmanlı kül-
türünü bir arada yaşatan özel bir alan 
oluşturmak istiyoruz.” AA

KÜLTÜR TURIZMINE ILGI DUYAN
YOZGAT’IN YOLUNU TUTUYOR

UNESCO Dünya Mira-
sı Geçici Listesi’nde 
yer alan ve “Kral Kızı 
Hamamı” olarak da 
bilinen Basilica Ther-
ma Roma Hamamı, 
turistlerin yoğun 
ilgisini görüyor

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Yabancı	Damat
08:30	 Konuştukça
09:45	 Daha	17
12:45	 Pazar	Gezmesi
13:45	 Arda	ile	Omuz	 
	 Omuza
14:45	 Yerli	Dizi
18:30	 Kanal	D	Haber 
	 Hafta	Sonu
20:00	 Daha	17
23:15	 Yerli	Dizi/Sinema
01:30	 Yerli	Dizi
04:00	 Taş	Kağıt	Makas

08.30	 Çalar	Saat 
	 Hafta	Sonu	
11.15	 Merve	Yıldırım	ile	 
	 Benden	Söylemesi
13.00	 Bay	Yanlış
16.00	 Halef:	Köklerin	 
	 Çağrısı
19.00	 Ozan	Gündoğdu	ile	 
	 NOW	Ana	Haber	 
	 Hafta	Sonu
20.00	 Aşk	Evlilik	Boşanma
22.45	 Mutlu	Aile	Tablosu
01.00	 Adım	Farah
03.00	 İnadına	Aşk

09:00	 Kupa	Saati
11:00	 Yüz	Yüze	Futbol
12:00	 Altın	Kemer 
	 Yağlı	Güreşleri
13:30	 Spor	Bülteni
14:30	 Altın	Kemer 
	 Yağlı	Güreşleri
17:00	 Dünyadan	Spor
17:30	 Altın	Kemer 
	 Yağlı	Güreşleri
19:00	 Kupa	Saati
20:00	 Avustralya	-	Türkiye
22:00	 Kupa	Saati
23:00	 Almanya	-	Curaçao
01:00	 Kupa	Saati

06.13	 İstiklal	Marşı
06.15	 Dünya	Kupası 
	 Özel	Program
07.00	 Avustralya	-	Türkiye
09.15	 Dünya	Kupası 
	 Özel	Program
10.30	 Lingo	Türkiye
11.45	 Enine	Boyuna
13.00	 Yurda	Dönüş
14.00	 Kod	Adı	Kırlangıç
15.30	 Taşacak	Bu	Deniz
19.00	 Ana	Haber
20.00	 Almanya	-	Curaçao	
22.15	 Kupa	Saati
23.00	 Hollanda	-	Japonya

07:00	 İstanbullu	Gelin
09:00	 Benim	Tatlı	Yalanım
11:00	 Tülin	Şahin	ile	Moda
12:00	 Vahe	ile	Evdeki	 
	 Mutluluk
14:00	 Aslı	Özkaya	İle 
	 Bir	Şansım	Olsa
15:30	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
19:00	 Star	Haber
20:00	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
22:30	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
02:30	 İstanbullu	Gelin

07:	30	 atv’de	Hafta	Sonu
10:	00	 Nihat	Hatipoğlu	ile	 
	 Kur’an	ve	Sünnet
11:	20	 Dizi	TV
12:	10	 A.B.İ.
15:	50	 Var	Mısın	Yok	Musun
19:	00	 atv	Ana	Haber
20:	00	 TEO	Liseler	Arası	 
	 Bilgi	Yarışması
21:	00	 Kim	Milyoner 
	 Olmak	İster?
00:	20	 A.B.İ.
03:	00	 Gözleri	Karadeniz
05:	30	 Bir	Gece	Masalı

06:00	 Kuzey	Yıldızı	İlk	Aşk
08:00	 Gönülden	Gönüle
10:00	 Pazar	Sürprizi
13:00	 Gırgıriye’de 
	 Şenlik	Var
14:45	 İstasyon
16:45	 Her	Gönülde 
	 Bir	Aslan	Yatar
18:25	 Hafta	Sonu 
	 Ana	Haber
20:00	 Kar	Masalı
22:30	 Vizontele
00:45	 Her	Gönülde 
	 Bir	Aslan	Yatar

07:00	 Dizi

08:00	 Oynat 

	 Bakalım

08:30	 Gençlik 

	 Rüzgarı

10:00	 Gazete 

	 Magazin

16:30	 Survivor 

	 Panorama

20:00	 Survivor	Ünlüler	-	 

	 Gönüllüler	2026

08.00	 Bilge	Yurtdagülen	ile	 
	 Hafta	Sonu	Sabah
10.00	 Serhan	Asker	ile	 
	 Görkemli	Hatıralar
13.00	 Gülşah	Ekinci	ile	 
	 Öğle	Haberleri
15.00	 Işın	Eliçin	ile	Sınırsız
16.00	 Sorel	Dağıstanlı	ile	 
	 Aslında
18.00	 Gözde	Şeker	ile	 
	 Hafta	Sonu	Ana	 
	 Haber
20.00	 Sinem	Fıstıkoğlu	 
	 ile	Sansürsüz

08:00	 Burası	Haftasonu
11:15	 Murat	Aksoy	İle 
	 İyi	Yaşam
12:00	 Haber	Bülteni
12:15	 Airport
13:00	 Haber	Bülteni
15:15	 Dünyada	Nasıl?
15:15	 Dünyada	Nasıl?
16:00	 Haftalık
18:00	 Hafta	Sonu	Ana	 
	 Haber	Bülteni
20:00	 Habertürk	Gündem
23:00	 Ben’ce
00:00	 Haber	Bülteni

07:00	 Gün	Uyanıyor
09:00	 Magazin	Hattı
10:00	 Haber	Bülteni
12:45	 Dış	Haberler 
	 Servisi 
13:00	 Haber	Bülteni
14:45	 Dış	Haberler 
	 Servisi
15:00	 Haber	Bülteni
17:45	 Yeni	Rota	Türkiye
18:00	 Hafta	Sonu 
	 Ana	Haber
20:00	 Başak	Şengül	İle	 
	 Doğru	Yorum

06:55	 Hava	Durumu

07:00	 Güne	Merhaba 
	 Hafta	Sonu

09:00	 Haber

10:35	 Üretim 
	 Zamanı

12:00	 Haber

15:30	 Doğruluk	Elçileri

18:00	 Hafta	Sonu 
	 Ana	Haber

20:45	 Ne	Oluyor?

01:00	 Gece	Haberleri



SÜPER Amatör Küme ekip-
lerinden Çantaköyspor, yeni 
sezon öncesi gerçekleştirdiği 
ziyaret programlarını sürdü-
rüyor. Sarı-siyahlı kulübün 
yönetimi, kulüp başkanı Ata-
kan Kasapoğlu öncülüğünde 
Silivri Gençlik ve Spor İlçe 
Müdürü Seyithan Dağıstanlı’yı 
makamında ziyaret etti. Samimi 
bir ortamda gerçekleşen buluş-

mada sporun gelişimi, ama-
tör kulüplerin ihtiyaçları 
ve kurumlar arası iş birliği 
konularında görüş alışveri-
şinde bulunuldu. Ziyaret-
ten duyduğu memnuniyeti 
dile getiren Dağıstanlı’nın, 
Çantaköyspor yönetimine 

yeni sezon öncesinde başarı 
dileklerini ilettiği belirtildi. 
Görüşmenin sonunda taraflar, 

amatör sporun gelişimi adına 
ortak çalışmaların önemine 
vurgu yaparken, Çantaköyspor 
yönetimi de misafirperverliği 
nedeniyle Dağıstanlı’ya teşekkür 
etti. Yeni sezonda Süper Ama-
tör Kümede mücadele edecek 
olan Çantaköyspor’un, hem 
saha içinde hem de saha dışında 
çalışmalarını aralıksız sürdür-
düğü öğrenildi.

Çocukluğumuzun Dünya Kupalarını 
hatırlayanlar bilir; o dönemlerde bu tur-
nuva, mahalle bakkalından alınan pani-
niler, zar zor değiştirilen tüplü televizyon-
lar ve sadece sahada konuşan efsaneler 
demekti. Futbol, coğrafi sınırları aşan, 
yoksul mahallelerin çocuklarını aynı rüya-
da buluşturan kolektif bir büyüydü.

Bugün ise Haziran 2026’dayız. ABD, 
Kanada ve Meksika’nın ortaklaşa düzen-
lediği, tarihin en geniş katılımlı ve deva-
sa bütçeli Dünya Kupası nihayet başla-
dı. Ancak modern futbolun bu en büyük 
şovu, sahaya top koyulmadan çok önce 
başka gerçeklerle yüzümüze çarptı: Milyar 
dolarlık sponsorluklar, vize krizleri, sınır 
kapılarındaki güvenlik sorgulamaları ve 
turnuvanın devasa ekonomik çarkları...

ENDÜSTRİNİN GÖLGESİNDE 
KALAN YEŞİL SAHA

Bu turnuva, 48 takımlı yeni formatıyla 
adeta bir futbol festivali olarak pazarlandı. 
Evet, daha çok maç, daha çok bilet satışı 
ve ekran başında milyarlarca insan demek 
bu. Peki ya oyunun o saf, amatör ruhu?

Bugün gelinen noktada Dünya Kupa-
sı, sadece bir spor organizasyonu değil; 
ülkelerin yumuşak güç savaşlarını yürüt-
tüğü, pasaportların gücünün test edildiği 
ve küresel ekonominin kaslarını sergilediği 
dev bir panayıra dönüştü. Bazı ülkelerin 
taraftarları ve hatta görevlileri sınır kapıla-
rında saatlerce süren bürokratik engellerle 
boğuşurken, küresel elitlerin lüks localar-
daki yerleri çoktan hazırlandı. Sormadan 
edemiyor insan: Futbol gerçekten hâlâ kit-
lelerin afyonu mu, yoksa sadece seçkinle-
rin yeni oyun alanı mı?

Her Şeye Rağmen Top Yuvarlaktır
Yine de tüm bu endüstriyel soğukluğa, 

adaletsiz küresel düzene ve paranın ezici 
gücüne rağmen, düdük çaldığı an her şey 
bir anlığına durur. Çünkü futbolun fıtra-
tında, öngörülemez bir adalet arayışı giz-
lidir.

• 90 Dakikalık Eşitlik: Saha içine giril-
diğinde, o çok uluslu şirketlerin milyar 
dolarlık bilançoları ya da pasaportların 
üzerindeki amblemler hükmünü yitirir.

• Tarihin Tekerrürü: Tıpkı geçmişte 
olduğu gibi, adı sanı duyulmamış bir genç 
yeteneğin tek bir çalımında veya favori 
olmayan bir ülkenin devleri dize getirişin-
de o eski, saf heyecanı yeniden hatırlarız.

“Futbol, hayatta kalmaya çalışan 
insanların en önemli önemsiz şeyidir.”

Bugün tribünlerde ve ekran başların-
da milyarlarca insan yine aynı umutla bir 
araya geliyor. Bu turnuva, endüstriyel fut-
bolun tüm çirkinliklerini ve küresel eşitsiz-
likleri bir kez daha gözler önüne serse de, 
içimizdeki o çocuksu heyecanı tamamen 
öldüremiyor.

Temennimiz, vize krizlerinin, para-
nın ve politik manevraların gölgeleme-
diği; sadece meşin yuvarlağın estetiğini, 
tribünlerin coşkusunu ve sporun birleştiri-
ci gücünü konuşabileceğimiz bir turnuva 
olması. Çünkü dünya ne kadar değişirse 
değişsin, insanlık her zaman o yeşil saha-
da adil bir oyun ve temiz bir hikâye ara-
maya devam edecek.

ENDÜSTRİLEŞEN DÜŞLER: 
2026 DÜNYA KUPASI VE 

FUTBOLUN KALAN RUHU

YAZIYORYAZIYOR

FATİH FATİH 
KÜÇÜKARSLANKÜÇÜKARSLAN

BÖLGESEL Amatör Lig ekip-
lerinden Beyoğlu Çukurspor 
transfere doyumak bilmiyor.  
Beyoğlu temsilcisi son olarak 
1923 Afyonkarahisar SK forması 
giyen Ardahan Gündoğdu’yu 
kadrosuna kattı. Tecrübeli orta 
saha oyuncusu, kulüp binasında 
düzenlenen törenle kendisini 
2026-2027 futbol sezonu sonu-
na kadar Beyoğlu Çukurspor’a 
bağlayan imzayı resmen attı. 
Kariyerinde daha önce Altay, 
Gümüşhanespor, Menemen 
Belediyespor, Bayrampaşaspor, 
Batman Petrol, Silivrispor ve 
Serhat Ardahanspor’da da forma 
giyen deneyimli oyuncunun 
transferiyle ilgili resmi açıklama 
da kulübün resmi sosyal med-
ya hesabından geldi. Yapılan 
açıklamada, “Kariyeri boyunca 
profesyonel liglerde edindiği 
deneyim, oyun bilgisi ve lider-
lik özellikleriyle dikkat çeken 
başarılı oyuncu, merkez orta 
saha başta olmak üzere farklı 
bölgelerde de görev yapabilmek-
tedir. 1.87 boyundaki deneyimli 
futbolcu çift ayanı etkili kulla-
nabilen yapısıyla takımımızın 
önemli katkılar sağlayacaktır. 
Yeni sezonda kırmızı beyaz 

formamız altında 
mücadele edecek olan 
Ardahan Gündoğdu’ya 
hoş geldin diyor, 
Beyoğlu Çukurspor 
formasıyla başarılarla 
dolu bir sezon dili-
yoruz” ifadesine yer 
verildi.

SÜPER Amatör Küme 
ekiplerinden Bahçeliev-
lerspor’da teknik direk-
törlük görevine Murat 
Şenvardar getirildi. Geç-
tiğimiz sezon Bölgesel 
Amatör Lig ekiplerinden 
Küçükçekmece İdman-
yurduspor’da görev 
yapan Şenvardar, bugün kulüp 
tesislerinde yapılan imza töre-
niyle kendisini 2026-2027 futbol 
sezonunun sonuna kadar Bah-
çelievlerspor’a bağlayan imzayı 
attı. İmza töreninde bir açıklama 
yapan kulüp başkanı Levent Dila-
ver, anlaşmanın her iki taraf için 
hayırlı olmasını temenni ederken, 
teknik direktör Murat Şenvar-
dar da Bahçelievlerspor için var 
gücüyle çalışacağını söyledi.

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

Bahçelievler’de Şenvardar devriBahçelievler’de Şenvardar devri

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

2026 FIFA Dünya Kupa-
sı D Grubu ilk maçında 
ABD, Paraguay’ı 4-1 
mağlup etti. İki ekip de 
karşılıklı ataklarla maça 

başlarken ABD 7. dakikada öne 
geçti. Pulisic 2 rakibinden sıyrı-
lıp soldan ceza sahasına girerek 
McKennie’ye pasını aktardı. Bu 
futbolcunun kale sahasına gön-
derdiği ortada Bobadilla ters bir 
vuruş yaparak topu kendi ağları-
na yolladı: 1-0. 31. dakikada sol-
dan savunmanın arkasına sarkan 
Pulisic, penaltı noktasına hareket-
lenen Balogun’a pasını aktardı. 
Bu futbolcu ayak içiyle meşin 
yuvarlağı ağlara gönderdi: 2-0. 
ABD, 45+5. dakikada farkı 3’e 
çıkardı. Tillman’ın uzun pasına 
hareketlenen Balogun, 2 rakibin-
den sıyrılıp ceza sahası içinden 
sert bir şutla topu filelere yolladı: 

3-0. İkinci yarı karşılıklı ataklarla 
başladı. Enciso’nun pasında ceza 
sahası içi sol çaprazında topla 
buluşan Mauricio, yerden vuruşla 
topu ağlara yolladı: 3-1. Karşı-
laşmada son sözü Reyna söyledi. 
90+8. dakikada topla buluşan fut-
bolcu, ceza sahası içi sağ çapra-
zından ayağının dışıyla kalecinin 
sağından topu filelerle buluş-

turdu: 4-1. Mücadele 
ABD’nin 4-1 üstünlü-
ğüyle sonuçlandı.

HARİKA BAŞLANGIÇ

ABD’nin yıldız oyun-
cusu Christian Pulisic, 
turnuvaya çok iyi baş-
ladıklarını söyledi. 27 
yaşındaki futbolcu, ilk 
yarıdaki enerjileriyle 
oyunu kontrol ettiklerinin altını 
çizdi. Pulisic, “İlk yarı bitmeden 
üçüncü golü bulduk. Turnuvaya 
harika bir başlangıç yaptık.” ifa-
delerini kullandı. Pulisic, maç-
taki performansına değinerek, 
şunları söyledi:  “Bir süredir iyi 
bir düzeyde oynadığımı düşünü-
yorum. Burada takımımı temsil 
etmekten onur duyuyorum. Dün-
ya Kupası’nda oynamak için fark-

lı bir motivasyona ihtiyacım yok. 
Çok iyi hissediyorum. Takıma 
yardımcı olduğum için mutlu-
yum. Henüz pek bir şey başarma-
dık. Daha yapacak çok şeyimiz 
var.” ABD’li futbolcu, taraftarlara 
teşekkür ederek, “Taraftarımızdan 
böyle destek görmek çok güzel. 
Bu durum bizi başarıya götürü-
yor. Sahaya çıktığımızda her yeri 
kırmızı-mavi görmek harikaydı.” 
açıklamasında bulundu. AA

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ
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Beyoğlu Beyoğlu 
Çukur’dan orta Çukur’dan orta 
sahaya takviyesahaya takviye

Güngören Belediye’den transfer bombasıGüngören Belediye’den transfer bombası

YILDIZLAR GEÇİDİYILDIZLAR GEÇİDİ

ÇANTAKÖY’DEN DAĞISTANLI’YA ZİYARETÇANTAKÖY’DEN DAĞISTANLI’YA ZİYARET

SÜPER Amatör Küme ekiplerin-
den Güngören Belediye FK, yeni 
sezon öncesi transfer çalışmala-
rına hız kesmeden devam edi-
yor. Güngören temsilcisi, teknik 
heyetin raporları doğrultusunda 
geçtiğimiz sezon da takımda for-
ma giyen, ara transferde Murat-
paşapor’a transfer olan  Engin 
Gülle’yi yeniden kadrosuna 
kattı. 34 yaşındaki deneyimli 
futbolcunun hücuma dönük orta 
saha pozisyonunda görev yaptığı 
belirtildi. Daha önce de Gün-
gören Belediye forması giyen 

tecrübeli oyuncu, ara transfer 
döneminde ayrıldığı takımın-
dan yeniden yuvasına dönerek 
kendisini 2026-2027 sezonunun 
sonuna kadar Güngören Beledi-
ye FK’ya bağlayan sözleşmeye 
imza attı.

TECRÜBELİ İSİM

Kariyeri boyunca birçok önemli 
kulüpte forma giyen Engin Gül-
le’nin daha önce Alibeyköyspor, 
Eskişehir Anadoluspor, Gölcüks-
por, Doğugücü FK, Silivrispor, 

Tavşanlı Linyitspor, Edirnespor, 
Sultangazispor, Karadeniz Ereğli 
Belediyespor, Maltepespor, San-
dıklıspor, Amasyaspor ve Gazi-
osmanpaşaspor takımlarında da 
görev yaptığı öğrenildi. Tecrübesi 
ve oyun zekâsıyla dikkat çeken 
Engin Gülle’nin yeni sezonda 
Güngören Belediye FK’nın hedef-
lerine ulaşmasında önemli rol 
oynaması bekleniyor.  Öte yan-
dan kulübün resmi sosyal medya 
hesabından da bir paylaşım yapı-
larak Engin Gülle transferi resmen 
duyuruldu.

  EV SAHİBİNDEN  EV SAHİBİNDEN
RENGARENK AÇILIŞRENGARENK AÇILIŞ

Türkiye’nin de yer aldığı D Grubu ilk maçında turnuvanın ev Türkiye’nin de yer aldığı D Grubu ilk maçında turnuvanın ev 
sahiplerinden ABD, Los Angeles’ta karşılaştığı Paraguay’ı 4-1 sahiplerinden ABD, Los Angeles’ta karşılaştığı Paraguay’ı 4-1 
yendi. Maç öncesi sahneye çıkan Katy Perry tribünleri coşturduyendi. Maç öncesi sahneye çıkan Katy Perry tribünleri coşturdu

LOS Angeles Stadyumu’nda oyna-
nan müsabaka öncesinde, turnuva-
nın ABD ayağının açılış seremonisi 
düzenlendi. Görsel şovların yapıl-
dığı organizasyonda ünlü sanatçılar 
Future, Anitta, Lisa, Rema ve Tyla 

sahne aldı. Dünya Kupası’nda boy 
gösteren 48 ülkenin bayrakları-
nın sahaya gelmesinin ardından 
ABD’nin ünlü şarkıcılarından Katy 
Perry sahneye çıktı. Şovların ardın-
dan müsabaka başladı. AA



VOLEYBOL Sultanlar Ligi 
takımlarından Zerenspor, 
2026-27 sezonu kapsamında 8 

oyuncuyu kadrosuna kattı. 
Kulübün açıklamasına göre, yeni 

sezon için Hilal Kocakara, Ayçin 

Akyol, Aslıhan Kılıç, Anna Dodson, 
Dicle Nur Babat, Adhuoljok Malual, 
Anna Nicoletti, Fatma Şekerci ile 
anlaşmaya varıldı. 

Başkent ekibi, 2025-26 sezonun-
da ligi 4. sırada tamamlamıştı. AA

TÜRKİYE Sigorta Basketbol 
Süper Ligi ekiplerinden Ban-
dırma Bordo Basketbol, uzun 

forvet Berk Demir ile anlaşma sağ-
ladı. Kulüpten yapılan yazılı açıkla-
mada, yeni sezon kadro yapılanma-
sı çalışmaları kapsamında deneyimli 
basketbolcu Berk Demir ile sözleşme 
imzalandığı bildirildi. 

Açıklamada, yeni sezon hedefleri 
doğrultusunda güçlü ve rekabetçi bir 
kadro oluşturma çalışmalarının sür-
düğü kaydedildi. AA

İZMİR 2’NCİ 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 3 3 1 2 5 2
 4 7 8 4 10 4
 6   6 11 8
 12     9
      16

İSTANBUL 2’NCİ 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 3 7 11 5 4
 4 6   6 6
 12 9    9
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A Milli Erkek Voleybol Takımı, 
2026 FIVB Milletler Ligi’nin 
(VNL) ilk haftasındaki son 

maçlarında İtalya ve Kanada ile kar-
şılaşacak. Milli takım, organizasyo-
nun Kanada’nın başkenti Ottava’da-
ki ilk etabını bugün tamamlayacak. 

Ligdeki ilk maçında ABD’ye 3-1 
mağlup olan milliler, ikinci karşı-

laşmasında Fransa’yı 3-0 yendi. 
Ay-yıldızlı ekip, üçüncü maçta 

birer galibiyet ve mağlubiyeti bulu-
nan İtalya ile yarın TSİ 02.30’da 
mücadele edecek. 

A Milli Takım, birinci etabın 4. 
ve son maçını, birer galibiyet ve 
mağlubiyeti olan ev sahibi Kanada 
ile yarın TSİ 21.30’da yapacak. AA

Erkek voleybolcuların
ilk etap maçları bitiyor

Zerenspor 8 oyuncuyla
kadrosunu güçlendirdi

4. Avrupa 
Oyunları’nın
hazırlığı 
devam 
ediyor
SPOR Hizmetleri Genel 

Müdürü ve Türkiye 
Milli Olimpiyat Komite-

si Başkanı Veli Ozan Çakır, 
Avrupa Olimpiyat Komite-
leri (EOC) Genel Kurulu’na 
katıldı. Spor Hizmetleri 
Genel Müdürlüğünün açık-
lamasına göre 55. EOC Genel 
Kurulu, Macaristan’ın baş-
kenti Budapeşte’de düzen-
lendi. Aynı zamanda 2027 
İstanbul Avrupa Oyunla-
rı Genel Koordinatörü olan 
Veli Ozan Çakır, icra kuru-
lu toplantıları ve komisyon 
başkanları buluşmalarıyla 
başlayan toplantıda konuş-
ma yaptı. Çakır, İstanbul’da 
gerçekleştirilecek 4. Avru-
pa Oyunları’nın hazırlıkları-
nın, planlanan takvim doğ-
rultusunda, ilgili kurumlar, 
federasyonlar ve paydaşlarla 
yakın işbirliği içerisinde sür-
düğünün altını çizdi. 

Avrupa Oyunları’nın, spo-
run birleştirici gücünü ve 
kıta genelindeki iş birliği-
ni daha da güçlendireceğini 
ifade eden Çakır, organizas-
yonun sporculara üst düzey 
rekabet ortamı sunarken ev 
sahibi ülkeye de önemli bir 
miras bırakacağını kaydet-
ti. EOC ile sürdürülen koor-
dinasyonun organizasyo-
nun başarısına önemli katkı 
sunacağına işaret eden Çakır, 
tüm Avrupa spor camiası-
nı 4. Avrupa Oyunları için 
Türkiye’de ağırlamaktan 
memnuniyet duyacaklarını 
belirterek destek veren tüm 
paydaşlara teşekkür etti. AA

Bordo Basketbol’dan 
Berk Demir transferi

AT YARIŞI
BÜLTENİ

TIKLAMAYI UNUTMAYIN

sokgazetesi



Halk arasında “beyin felci” olarak bilinen serebral palsili (SP) lise öğrencisi 
Alp Yasin Saraç, burnuyla kullandığı tabletle hazırlandığı sınavlarda başa-
rı göstererek, yaşıtlarına örnek oldu. Alp Yasin, gelecekte çocukluğundan 
beri aşık olduğu Galatasaray’la ilgili haberler ve yorumlar yazmak istiyor...

SEREBRAL palsili (SP) hastalığı ile dünyaya gelen 
ve yüzde 96 oranında engel raporu bulunan 19 
yaşındaki Alp Yasin Saraç, yürüyemeyip, konuşa-
masa da azmiyle hayata tutundu. Orhan Gazi Ana-
dolu Lisesi’nde 11. sınıf öğrencisi olan Saraç, diğer 
arkadaşları gibi parmak kaldırıp katılım sağlaya-
masa da jest ve mimikler sayesinde öğretmenleriy-
le iletişim kuruyor. Saraç, sınavlarına ise burnuyla 
kullandığı tabletle girip, derslerini başarılı notlarla 
geçiyor. Anne Fatma Bozkurt Saraç, yaptığı açıkla-
mada, doğuştan SP teşhisi konulan oğlunun yüzde 
96 ağır bedensel engelli olduğunu söyledi.

HAYATIMIZ DEĞİŞTİ

O dönemlerde hiçbir şeyi deneyimleme şansı olma-
yacağı için oğlunda zeka geriliğinin de olabileceği-
nin kendilerine iletildiğini ifade eden Saraç, “Çapa 
Tıp Fakültesinde Prof. Dr. Ayşe Resa Aydın, Alp’e 
sonsuz bir şekilde güvendi. Herhangi bir zihinsel 
ya da psikolojik bir durumunun olmadığına bizi 
de inandırdı. Alp, 18 yaşına kadar böyle yoğun 
bir terapi süreciyle geldi. Zihinsel olarak da hiçbir 
engel durumu yok, karma eğitim görebildi. Anao-
kuluna başladı, biz orada Alp’in diğer çocuklarla 
birebir aynı olduğunu gördük. Aslında Alp, orada 
bizi ilk defa dünyasına kabul etmiş oldu. Bu ortam 
bizim için gerçekten Alp’i anlayabilmemiz ve göz-
lemleyebilmemiz için bir şans oldu. O güne kadar 
sadece hastane ve evden ibaret olan hayatımız ger-
çekten bambaşka bir boyuta geçti” diye konuştu.

HEDEFİ İLETİŞİM FAKÜLTESİ

OĞLUNUN gelecekteki hedefinin İletişim Fakül-
tesi’ne gitmek olduğunu aktaran Saraç, “Doğduğu 
günden beri hayran olduğu Galatasaray’da, ileride 
bir gün haberler yazmak istediğini söylüyor. Orada 
spor muhabirliği ya da spor yorumcusu olmak iste-
diğini söylüyor. Alp’in ellerini kullanamadığı ve 
konuşamadığı için burnuyla kullandığı bir table-
ti var. Onun dış dünyaya açıldığı hayatı aslında. 
Orada YouTube videoları çekerek yüklüyor. Instag-
ram hesabından da düzenli olarak her zaman pay-
laşım yapıyor. Oldukça mutlu olduğunu söylüyor. 
Tabii ki sosyal hayat açısından da dışarıda eğlendi-
ği, ettiği hiçbir şeyden geri kalmıyor. Çok sosyal bir 
çocuk. Yurt dışına falan gittiğinde de asla çekin-
mez, istekli.” ifadelerini kullandı. AA
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“Dijital Anafor: Ekran 
Bağımsızlığı Zirvesi” 
İstanbul’da başladı

Başkentte barajların 
doluluk oranı yüzde 
49,20’ye yükseldi

RTÜK, “VİA+”yı 
hayata geçiriyor

AİLE ve Sosyal Hizmetler Bakanlı-
ğı himayelerinde, İstanbul Aile Vakfı 
ve Radyo ve Televizyon Üst Kurulu-
nun (RTÜK) işbirliğinde düzenlenen 
“Dijital Anafor: Ekran Bağımsızlığı 
Zirvesi” İstanbul’da başladı. Ailele-
rin huzuru, gençlerin hakikatle kurdu-
ğu bağı, toplumun değer dünyası ve 
insanlığın geleceğini konuşmak üzere 
bir araya gelindiğini aktaran Aile ve 
Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur 
Özdemir Göktaş, “Zirve boyunca, diji-
tal çağın hayatımıza etkilerini farklı 
yönleriyle konuşacağız. Ekran bağım-
lılığından dijital ayak izine, mahremi-
yetten güvenli internet kullanımına 
kadar birçok önemli başlığı uzman-
larımızla birlikte değerlendireceğiz.” 
diye konuştu. AA

BAŞKENTE su sağlayan barajlarda 
doluluk oranı geçen yıla göre 20,20 
artışla yüzde 49,20 olarak ölçüldü. 
Ankara Su ve Kanalizasyon İdaresi 
(ASKİ) verilerine göre, kente su sağla-
yan 1 milyar 454 milyon 666 bin met-
reküp kapasiteli barajların doluluk 
oranı, 10 Haziran 2025’te 421 milyon 
862 bin metreküple yüzde 29 seviye-
sindeydi. Kuraklık riskinin sürdüğü ve 
geçen yıl su sıkıntıları yaşanan Anka-
ra’da, bu yılın aynı tarihinde doluluk 
miktarı 715 milyon 704 bin metreküpe 
yükselirken, oran yüzde 49,20 olarak 
ölçüldü. Böylece doluluk oranı geçen 
yıla göre yüzde 20,20 arttı. AA

RADYO ve Televizyon Üst Kurulu 
(RTÜK) Başkanı Mehmet Daniş, yapay 
zeka tabanlı otonom medya denetim 
sistemi “Veri İnceleme ve Analiz Sis-
temi (VİA+)” projesini hayata geçir-
diklerini bildirdi. Daniş, NSosyal 
hesabındaki paylaşımında, RTÜK ola-
rak yalnızca yayın denetiminde değil, 
kurumsal kapasite, teknolojik altya-
pı ve çalışma sistemlerinde de önem-
li bir dönüşüm sürecini kararlılıkla 
yürüttüklerini belirtti. AA

ENGELLERİ AŞIYOR ARTIK
CİMBOM’A KALPTEN AŞIK

HÜRJET’TEN TÜRK YILDIZLARI
İLE TARİHİ 10’LU KOL UÇUŞU

TÜRKİYE’NİN yerli ve milli imkan-
larla Türk Havacılık ve Uzay Sana-
yii AŞ (TUSAŞ) tarafından geliştirilen 

jet eğitim uçağı HÜRJET, Türk Hava Kuv-
vetlerinin akrobasi timi Türk Yıldızları ile 
icra edilen özel gösteri uçuşunda tarihi for-
masyonda yer aldı. Mürted Hava Meydan 
Komutanlığı’ndan havalanan iki HÜRJET, 
gökyüzünde 8’li kol düzeninde uçan Türk 
Yıldızları’na katılarak toplam 10 uçak-
tan oluşan etkileyici bir formasyon meyda-
na getirdi. Gösteri kapsamında icra edilen 

hassas kol uçuşları ve akrobasi manevraları 
katılımcılar tarafından ilgiyle takip edildi.
TÜRK Yıldızları’nın 8 uçaklık koluna ilk 
kez iki HÜRJET’in eşlik etmesiyle gerçek-
leştirilen 10’lu kol uçuşu, Türk havacı-
lık tarihinde yeni bir kilometre taşı ola-
rak kayıtlara geçti. Bu uçuş, Türkiye’nin 
havacılık alanında ulaştığı mühendis-
lik kabiliyetini, yerli ve milli platformla-
rın operasyonel olgunluğunu ve Türk Hava 
Kuvvetlerinin disiplinli uçuş kültürünü 
ortaya koydu. AA

Sabiha 
Gökçen’de 
hava trafik 
kontrol kulesi 
kırmızı-beyaz

Cumhurbaşkanı Erdoğan, kafede 
vatandaşlarla bir araya geldi

CUMHURBAŞKANI Recep 
Tayyip Erdoğan, Edirne’de 
bir kafede vatandaşlarla bir 
araya gelerek sohbet etti. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
Selimiye Camisi’nin yeni-
den ibadete açılışı ve toplu 
açılış törenine katılmak için 
geldiği Edirne’de Valiliği 
ziyaret etti. Tören kıtasını 
selamlayan Erdoğan, Vali 
Yunus Sezer’den çalışmalar 
hakkında bilgi aldı. Ziyaret-
te, İçişleri Bakanı Mustafa 
Çiftçi de yer aldı.
ERDOĞAN, Valilik ziyareti-
nin ardından Edirne Saraç-
lar Caddesi’nde bulunan 
bir kafede, vatandaşlarla bir 
araya geldi. Burada bir süre 
vatandaşlarla sohbet eden 
Erdoğan, fotoğraf çektirdi. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
Edirne ziyareti kapsamın-
da, restorasyonu tamamla-
nan Selimiye Camisi önün-
de de fotoğraf çektirdi. AA

SABİHA Gökçen Uluslararası 
Havalimanı’ndaki hava trafik kon-
trol kulesi, Dünya Kupası’na katı-
lan A Milli Futbol Takımı’na des-

tek için maç günlerinde Türk 
bayrağının kırmızı ve beyaz renk-

leriyle ışıklandıracak. Sabiha Gök-
çen Uluslararası Havalimanı’nın 

Meydan Otoritesi HEAŞ’tan yapı-
lan açıklamaya göre, Türkiye’nin, 
24 yıllık Dünya Kupası hasretine 
son vererek turnuvaya katılması 

ülkede büyük coşkuyla karşılandı. 
HEAŞ da havalimanının simgele-
rinden hava trafik kontrol kulesi-
ni A Milli Futbol Takımı’nın maç 

günlerinde kırmızı beyaz 
renklerle aydınlatacak. AA


